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Geratemodelle-Ubersicht |

Geriatemodelle-Ubersicht

Gewerbliches Kihl-/Gefriergerat

Modell Typ AuBenabmessungen [mm] |Maximales Gesamtge-
R-290 Linge x Tiefe x Hohe wicht Gerat * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Ausfihrungsspezifische Abweichungen maoglich.
Genaue Angaben entnehmen Sie den Frachtpapieren. Diese miissen beim Betreiber aufliegen.
Technische Anderungen vorbehalten.

Informationsanforderungen
(EU) 2019/2024, 2019/2015

Folgende Angaben dienen zur Erfullung der Informati-

onsanforderungen aus Verordnung (EU) 2019/2024

Anhang Il, 3.:
a)

Temperatur des Gerates wird im Werk so eingestellt,
dass die vom Hersteller angegebene M-Paket- Tem-

peraturklasse eingehalten wird. Um eine optimale Auf-

bewahrung der Lebensmittel zu gewahrleisten, wird
empfohlen diese Einstellung beizubehalten.

b)

Veranderungen der Temperatureinstellungen kdnnen

zum Verderb der Ware fihren.

c) Anforderung fur dieses Gerat nicht zutreffend.

d) Anforderung flr dieses Gerat nicht zutreffend.

e) siehe Kapitel

— Aufstellung und Installation
— Wartung, Service und Reparatur

— Instandhaltung
f)

Gesetzlich geforder-
te Informationen
Uber das Modell

https://eprel.ec.europa.eu/

Online-Kontakt

www.aht.at/services

Folgende Angaben dienen zur Erfiillung der Informati-
onsanforderungen aus Verordnung (EU) 2019/2015

Anhang V, 2.:

Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieef-

fizienzklasse F.

Wird die Verflissigerspirale nicht 1-mal pro Jahr gerei-

nigt, fihrt dies zu einer erheblichen Verringerung der

Effizienz des Gerates.
g, h,i,j, k)

Bei Fragen zur Instandhaltung (Wartung, Service, Re-
paratur, etc.) kontaktieren Sie bitte Ihren regional zu-

standigen AHT-Servicepartner:

Serviceline (Telefon)

Siehe Aufkleber am Gerat

E-Mail
Technischer Support

product_support@aht.at

E-Mail
Bestellung Ersatztei-
le

spare_parts@abht.at

AHT Online Ersatz-

https://catalog.aht.at

teilkatalog

Verfugbarkeit ge- 8 Jahre nach dem Inverkehr-
setzlich geforderter |bringen des letzten Exemplars
Ersatzteile des Modells

Mindestdauer Ga-

rantie

418550_1_1220
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EU-Konformitatserklarung |

EU-Konformitatserklarung

Originalkonformitatserklarung

Nr. der Konformitatserklérung

418553

Hersteller

AHT Cooling Systems GmbH
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Osterreich

Bevoliméachtigter fiir die technischen Unter-
lagen

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Osterreich

Gegenstand der Erkléarung

Gewerbliches Kihl-/Gefriergerat

Produktbezeichnung

Typ

GD

B 614N, B 615N

Die Seriennummer, wichtige technische Daten und Prifzeichen sind auf dem Leistungsschild jedes einzelnen

Geréts angegeben.

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller.
Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfilllt die einschlagigen Harmonisierungsrechts-

vorschriften der Européischen Union:

Richtlinie 2006/42/EG - Maschinen-Richtlinie

Richtlinie 2014/30/EU - EMV-Richtlinie

Richtlinie 2011/65/EU - RoHS-Richtlinie

Verordnung (EU) 2019/2024 - Festlegung von Okodesign-Anforderungen gem4f Richtlinie 2009/125/EG

Nachfolgend werden die harmonisierten Normen angegeben, die zugrunde gelegt wurden:

Fundstelle der angewandten
harmonisierten Norm

Grundlegende Anforderung

EN1SO 12100:2010

Risikobeurteilung und Risikominderung (Maschinen-Richtlinie)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Sicherheit elektrischer Gerate (Maschinen-Richtlinie)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Sicherheit elektrischer Gerate (Maschinen-Richtlinie)

EN ISO 20607:2019

Betriebsanleitung (Maschinen-Richtlinie)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

Stéraussendung (EMV-Richtlinie)

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Stérfestigkeit (EMV-Richtlinie)

EN 61000-3-2:2014

Stéraussendung (EMV-Richtlinie)

EN 61000-3-3:2013

Stdraussendung (EMV-Richtlinie)

EN 50581:2012

Beschrénkung gefahrlicher Stoffe (RoHS-Richtlinie)

Zusatzangaben: Angewandte Norm zur Erfilllung der Okodesign-Anforderungen: EN ISO 23953-1:2015, EN
ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU)

2019/2024

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung des oben beschriebenen Produkts, verliert diese

Erklarung ihre Giltigkeit.

Unterzeichnet fur und im Namen des Herstellers:

Rottenmann, 01.12.2020

Ort/Datum

418553_1_1120

DI Dr. Theffias Jauk
Globaler Leiter F&E
Bevollmachtigter fur die technischen Unterlagen

T
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Appliance model overview

Appliance model overview

Commercial refrigeration appliance

Model Type External dimensions [mm] |Maximum total weight
R-290 Length x depth x height of device * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Some models may deviate from these figures.

Please refer to the shipping documents for detailed information. These must be available from the operating

company.
Subject to technical changes.

Information requirements (EU)
2019/2024, 2019/2015

The following information is provided in compliance
with the information requirements of Regulation (EU)
2019/2024 Annex 11.3:

a)

The temperature of the appliance is set at the factory
to ensure compliance with the M-package temperature
class specified by the manufacturer. To ensure optimal
storage of the food, it is recommended that you main-
tain this setting.

b)

Changes in the temperature settings can lead to spoil-
age of the food.

c) Requirement does not apply to this appliance
d) Requirement does not apply to this appliance
e) See chapter

— Setup and installation

— Maintenance, service, and repairs

— Maintenance
f)

If the condenser coil is not cleaned once per year, this
can considerably reduce the efficiency of the appli-
ance.

g, h,i,j, k)

If you have any questions regarding maintenance
(maintenance, service, repair, etc.), please contact the
AHT service partner in your region:

Minimum duration of
warranty

Legally required in-
formation about the
model

https://eprel.ec.europa.eu/

Online contact www.aht.at/services

Service line (tele-

phone) See sticker on the appliance

Email

Technical support product_support@aht.at

Email
Ordering of spare
parts

spare_parts@aht.at

AHT online spare

parts catalogue https://catalog.aht.at

8 years after the last unit of the
model has been put into circula-
tion

Availability of legally
required spare parts

The following information is provided in compliance
with the information requirements of Regulation (EU)
2019/2015 Annex V.2:

This product contains a light source of energy effi-
ciency class F.

418550_1_1220
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| EU Declaration of Conformity AHT Cooling Systems GmbH | en

EU Declaration of Conformity

Translation of the original declaration of conformity

No. of the declaration of conformity 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Manufacturer Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria
DI Dr. Thomas Jauk

Authorised representative for the technical

; Werksgasse 57

dogumentation 8786 Rottenmann, Austria

Object of the declaration Commercial refrigeration appliance
Product designation Type

GD B 614N, B 615N

The serial number, important technical data and approval marks are indicated on the rating plate of each unit.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Eu ropean Union harmonisation
legislation:

Directive 2006/42/EC - Machinery-Directive

Directive 2014/30/EU - EMC-Directive

Directive 2011/65/EU - RoHS-Directive ,

Commission Regulation (EU) 2019/2024 ecodesign requirements pursuant to Directive 2009/125/EC

The harmonised standards on which it is based are listed below:

Reference of the harmonised standards Essential requirement
applied
EN ISO 12100:2010 Risk assessment and risk reduction (Machinery-Directive)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Safety of electrical devices (Machinery-Directive)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Safety of electrical devices (Machinery-Directive)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Operating instructions (Machinery-Directive)
EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emission (EMC-Directive)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Immunity (EMC-Directive)

EN 61000-3-2:2014 Emission (EMC-Directive)
EN 61000-3-3:2013 Emission (EMC-Directive)
EN 50581:2012 Restriction of hazardous substances (RoHS-Directive)

Additional information: Applied standard to meet the ecodesign requirements: EN I1SO 23953-1:2015, EN ISO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

In the case of a technical change to the product described above that is not approved by us, this declaration be-
comes invalid.

Signed for and on behalf of the manufacturer:

Rottenmann, 01.12.2020 ﬁ b ///
. DI

Place/Date Dr. Tl as Jauk
Global Head of R&D

Authorised representative for the technical documentation

1/1 418553_1_1120
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Vue d'ensemble des modéles d'appareil |

Vue d'ensemble des modeéles d'appareil

Appareil professionnel de réfrigération/congélation

Modeéle Type Dimensions extérieures [mm] Poids total maxi-
R-290 Longueur x profondeur x hauteur | Mal appareil * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Ecarts spécifiques au modéle possibles.

Pour des informations détaillées, voir les documents d'expédition. Ceux-ci doivent étre conservés par l'opéra-

teur.
Sous réserve de modifications techniques.

Demandes d’informations (UE)
2019/2024, 2019/2015

Les informations suivantes ont pour objet de répondre
aux demandes d’informations de I'ordonnance (UE)
2019/2024, annexe Il, 3 :

a)

La température interne de I'appareil est réglée en
usine de maniére a ce que la classe de température
du pack M spécifiée par le fabricant soit respectée.
Afin de garantir une conservation optimale des ali-
ments, nous recommandons de conserver ce réglage.

b)

Toute modification des réglages de température risque
d’entre d’entrainer une altération des marchandises.

c) Exigence pour cet appareil non pertinente.

d) Exigence pour cet appareil non pertinente.

e) voir chapitre
— Implantation et installation
— Maintenance, service aprés-vente et réparation
— Entretien

f)

Si la spirale du condenseur n’est pas nettoyée 1 fois
par an, il en résulte une réduction sensible de I'effica-
cité de I'appareil.

g, h,i,j, k)

Pour toutes questions relatives a I'entretien (mainte-
nance, S.A.V., réparation, etc.), contactez votre parte-
naire de services AHT régional responsable :

Disponibilité des
pieces de rechange
exigées sur le plan
légal

8 ans apreés la mise sur le mar-
ché du dernier exemplaire du
modele

Durée minimale de
la garantie

Informations exigées
par la loi sur le mo-
dele

https://eprel.ec.europa.eu/

Contact en ligne www.aht.at/services

Ligne de mainte- Voir les autocollants sur I'appa-
nance (téléphone) |reil

E-mail
Assistance tech-
nique

product_support@aht.at

E-mail
Commande de
piéces de rechange

spare_parts@aht.at

Catalogue de pieces
de rechange AHT en |https://catalog.aht.at
ligne

Les informations suivantes ont pour objet de répondre
aux demandes d’informations de I'ordonnance (UE)
2019/2015, annexe V, 2 :

Ce produit contient une source lumineuse de classe
de rendement d'énergie F.

418550_1_1220
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Déclaration de conformité UE |

Déclaration de conformité UE

Traduction de la originale déclaration de conformité

N° de la déclaration de conformité

418553

Fabricant

AHT Cooling Systems GmbH
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Autriche

Représentant autorisé pour les documents
techniques

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Autriche

Objet de la déclaration

Appareil professionnel de réfrigération/congélation

Désignation du produit

Type

GD

B 614N, B 615N

Les numéros de série, les principales caractéristiques techniques et les marques de contréle sont indiqués sur

la plaque signalétique de chaque appareil.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisationde de I'Union euro-

péenne applicable:

Directive 2006/42/EG - Directive-Machines

Directive 2014/30/EU - Directive-CEM

Directive 2011/65/EU - Directive-RoHS

Ordonnance (UE) 2019/2024 - Détermination des exigences de conception écologique 2009/125/CE

Les normes harmonisées sur lesquelles il repose sont énumérées ci-dessous:

Référence de la norme harmonisée
appliquée

Exigence essentielle

ENISO 12100:2010

Evaluation et de réduction des risques (Directive-Machines)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Sécurité des appareils électriques (Directive-Machines)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Securité des appareils électriques (Directive-Machines)

EN ISO 20607:2019

Manuel d'utilisation (Directive-Machines)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

interférence émise (Directive-CEM)

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Immunité aux interférences (Directive-CEM)

EN 61000-3-2:2014

interférence émise (Directive-CEM)

EN 61000-3-3:2013

interférence émise (Directive-CEM)

EN 50581:2012

Limitation substances dangereuses (Directive-RoHS)

Informations complémentaires: Norme appliquée pour répondre aux exigences d'écoconception: EN ISO
23953-1:2015, EN 1SO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Re-

gulation (EU) 2019/2024

Toute modification apportée au produit susmentionné sans notre autorisation rend la présente déclaration ca-

duque.
Signé pour le compte et au nom du fabricant :

Rottenmann, 01.12.2020

o

Date/Lieu

418553_1_1120

DI Dr. Fhomas Jauk
Directeur global R&D
Représentant autorisé pour les documents techniques

1/1

8/52

418550_1_1220



AHT Cooling Systems GmbH | it

Panoramica modelli di attrezzature |

Panoramica modelli di attrezzature

Espositore murale frigorifero/congelatore industriale

Modello Tipo Dimensioni esterne [mm)] Peso complessivo mas-
R-290 || ynghezza x profondita x altezza | SiM° deII’[akt;r]ezzatura .
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Possibili scostamenti in base all’esecuzione.

Per indicazioni precise consultare i documenti di trasporto. Questi devono trovarsi presso il gestore.

Con riserva di modifiche tecniche.

Richieste di informazioni (UE)
2019/2024, 2019/2015

| seguenti dati servono per soddisfare le richieste di in-
formazioni previste dal Regolamento (UE) 2019/2024
Allegato 1, 3.:

a)

La temperatura dell’attrezzatura viene impostata in
fabbrica in modo da rispettare la classe di temperatura
del pacchetto M specificata dal costruttore. Per garan-
tire una conservazione ottimale degli alimenti si racco-
manda di mantenere questa impostazione.

b)

Variazioni delle impostazioni di temperatura possono
provocare il deperimento della merce.

c¢) Richiesta non applicabile per questa attrezzatura.
d) Richiesta non applicabile per questa attrezzatura.
e) vedere il capitolo

— Montaggio e installazione

— Manutenzione, assistenza e riparazione

— Gestione
f)

Se la spirale del condensatore non viene pulita 1 volta
all'anno, si causa una notevole riduzione dell'efficienza
dell'attrezzatura.

g, h, i, j, k)
In caso di domande sulla gestione (manutenzione, as-

sistenza, riparazione, ecc.) si prega di contattare il
proprio partner di assistenza AHT locale:

Durata minima della
garanzia

Informazioni di legge

sul modello https://eprel.ec.europa.eu/

Contatto online www.aht.at/services

Linea di assistenza |Vedere adesivo sull’attrezzatu-

(telefono) ra

E-mail

Assistenza tecnica product_support@aht.at
E-mail

Ordinazione di pezzi |spare_parts@aht.at

di ricambio

Ici:na;apl\oﬁ.l(.) ricambi on- https://catalog.aht.at

Disponibilita di pezzi
di ricambio richiesti

8 anni dopo la commercializza-
zione dell'ultimo esemplare del

dalla legge. modello

| seguenti dati servono per soddisfare le richieste di in-
formazioni previste dal Regolamento (UE) 2019/2015
Allegato V, 2.:

Questo prodotto contiene una fonte luminosa con
classe di efficienza energetica F.

418550_1_1220
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| Dichiarazione di conformita EU AHT Cooling Systems GmbH | it

Dichiarazione di conformita EU

Traduzione delle dichiarazione di conformita originali

N. della dichiarazione di conformita 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Costruttore Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57

Persona autorizzata per la documentazione

Incriea 8786 Rottenmann, Austria

Oggetto della dichiarazione Espositore murale frigorifero/congelatore industriale
Denominazione del prodotto Tipo

GD B 614N, B 615N

Il numero di serie, i dati tecnici importanti e il marchio di controllo sono riportati sulla targhetta indicatrice di ogni
singola attrezzatura,

La casa produttrice & l'esclusiva responsabile della stesura della presente dichiarazione di conformita.
L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dellUnione
europea:

Direttiva 2006/42/EG - Direttiva-Macchine

Direttiva 2014/30/EU - Direttiva-EMC

Direttiva 2011/65/EU - Direttiva-RoHS

Regolamento (UE) 2019/2024 - Definizione dei requisiti per il design ecologico secondo la direttiva 2009/125/CE

Le norme armonizzate su cui si basa sono elencate qui di seguito:

Riferimento alla norma armonizzata Exigence essentielle
applicata
EN ISO 12100:2010 Valutazione dei rischi e della riduzione (Direttiva-Macchine)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Sicurezza degli apparecchi elettrici (Direttiva-Macchine)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Sicurezza degli apparecchi elettrici (Direttiva-Macchine)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Istruzioni per l'uso (Direttiva-Macchine)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Interferenza emessa (Direttiva-EMC)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1987/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Immunita alle interferenze (Direttiva-EMC)

EN 61000-3-2:2014 Interferenza emessa (Direttiva-EMC)
EN 61000-3-3:2013 Interferenza emessa (Direttiva-EMC)
EN 50581:2012 Restrizione delle sostanze pericolose (Direttiva-RoHS)

Informazioni supplementari: Standard applicato per soddisfare i requisiti di progettazione ecocompatibile: EN
ISO 23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the
Regulation (EU) 2019/2024

Nel caso in cui al prodotto sopra descritto venga apportata una modifica tecnica senza la nostra previa autoriz-
zazione, la presente dichiarazione perde la sua validita.

Sottoscritto per conto e a nome della casa produttrice:

Rottenmann, 01.12.2020 V,Qr : ;L//é

Luogo/Data DI Dr. Thoffas Jauk
Direttore globale F&E
Persona autorizzata per la documentazione tecnica

1.71 418553_1_1120
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Visdo geral dos modelos do aparelho |

Visao geral dos modelos do aparelho

Aparelho de refrigeragdo/congelagao comercial

Modelo Tipo Medigcoes exteriores [mm] Peso total maximo
R-290 Comprimento x profundidade x altura | 2aParelho * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Possibilidade de divergéncias especificas da verséo.

As informagdes precisas podem ser consultadas nos documentos de transporte. Estes devem permanecer com

a entidade operadora.
Reservado o direito a alteragdes técnicas.

Requisitos de informacao (UE)
2019/2024, 2019/2015

As seguintes informagdes visam o cumprimento dos
requisitos de informagao do Regulamento (UE)
2019/2024 Anexo I, 3:

a)

A temperatura do aparelho é ajustada na fabrica, de
modo que a classe de temperatura do pacote M
especificada pelo fabricante seja respeitada. Para
garantir um armazenamento ideal dos bens
alimentares, recomenda-se que este ajuste seja
mantido.

b)

As alteragdes dos ajustes de temperatura podem
resultar na deterioragdo dos produtos.

c) Requisito ndo aplicavel a este aparelho.
d) Requisito ndo aplicavel a este aparelho.
e) Ver o capitulo
— Posicionamento e instalagao
— Manutencgéo, assisténcia e reparagao
— Manutencéao
f)

Se a serpentina condensadora nao for limpa uma vez
por ano, isto pode levar a uma redugao consideravel
da eficiéncia do aparelho.

g, h,i,j k)

Em caso de duvidas relativas a manutengao
(manutencao, assisténcia, reparagéo, etc.), contacte o
seu parceiro de servigo AHT:

Disponibilidade das
pecas
sobressalentes
exigidas por lei

8 anos apos a ultima cépia do
modelo ter sido colocada no
mercado

Duragédo minima da
garantia

Informacoes
legalmente exigidas
relativas ao modelo

https://eprel.ec.europa.eu/

Linha de servigo

(telefone) Ver autocolante no aparelho

E-mail

Assisténcia técnica product_support@aht.at

E-mail
Encomenda de
pecas
sobressalentes

spare_parts@aht.at

Catalogo online de
pecas
sobressalentes AHT

https://catalog.aht.at

Contacto online

www.aht.at/services

As seguintes informagdes visam o cumprimento dos
requisitos de informacao do Regulamento (UE)
2019/2015 Anexo V, 2:

Este produto contém uma fonte de luz da classe de
eficiéncia energética F.

418550_1_1220
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Declaracao UE de conformidade

Tradugao do declaragéo de conformidade original

N ° da declaragao de conformidade 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Fabricante Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Osterreich

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Osterreich

Responsavel mandatario pela
documentacéo técnica

Objeto da declaragéo Aparelho de refrigeracao/congelagio comercial
Designacéao do produto Tipo
GD B 614N, B 615N

O numero de série, os dados técnicos importantes e a marca de homologac&o estdo indicados na placa de
caracteristicas de cada aparelho individual.

A presente declaragao de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

O objeto da declaragéo acima descrito esta em conformidade com a egislacao de harmonizacgéol da Unido
Europeia aplicavel:

Diretiva 2006/42/EG - Diretiva-Maquinas

Diretiva 2014/30/EU - Diretiva-CEM

Diretiva 2011/65/EU - Diretiva-RoHS

Regulamento (UE) 2019/2024 — Definigéo de requisitos de concegédo ecoldgica de acordo com a diretiva
2009/125/CE

As normas harmonizadas utilizadas séo as seguintes:

Referéncia a norma harmonizada Requisito essencial
aplicada
EN ISO 12100:2010 Avaliagéo e redugéo dos riscos (Diretiva-Maquinas)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Seguranca aparelhos elétricos (Diretiva-Maquinas)

EN 60335-2-89:2010

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Seguranca aparelhos elétricos (Diretiva-Maquinas)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Manual de instrucdes (Diretiva-Maquinas)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emisséo (Diretiva-CEM)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997
EN 55014-2:1997/A1:2001 , .
EN 55014-2:1997/A2:2008 Imunidade (Diretiva-CEM)
EN 55014-2:1997/AC:1997

EN 61000-3-2:2014 Emissao (Diretiva-CEM)
EN 61000-3-3:2013 Emissao (Diretiva-CEM)
EN 50581:2012 Restricdo substancias perigosas (Diretiva-RoHS)

Informagdes complementares: Padrao aplicado para atender aos requisitos de ecodesign: EN ISO
23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the
Regulation (EU) 2019/2024

No caso de uma alteragdo técnica do produto supramencionado nao autorizada por nés, esta declaragéo perde
a sua validade.

Assinado por e em nome do fabricante;

Rottenmann, 01.12.2020 /@ = //é,

Ort/Datum l DI Dr. Womas Jauk
Chefe global F&E
Responsavel mandatario pela documentagdo técnica

418553_1_1120 1/1

12 /52

418550_1_1220



AHT Cooling Systems GmbH | es

Vista general de modelos de equipos |

Vista general de modelos de equipos

Equipo de refrigeracion/congelacion industrial

Modelo Tipo Dimensiones exteriores [mm] Peso total maximo
R-290 Longitud x Profundidad x Altura del equipo * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Son posibles desviaciones especificas de la version.

Las indicaciones precisas las puede consultar en los documentos de envio. Estos tienen que estar disponibles

en la empresa explotadora.

Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

Requisitos de informacién (UE)
2019/2024, 2019/2015

Los siguientes datos sirven para cumplir los requisitos
de informacion del reglamento (UE) 2019/2024, ane-
xo Il, 3:

a)

La temperatura del equipo se ajusta en fabrica de for-
ma que se cumpla la clase de temperatura del paque-
te M indicada por el fabricante. Para garantizar un
conservacion optima de los alimentos, se recomienda
mantener este ajuste.

b)

Los cambios en los ajustes de temperatura pueden
provocar el deterioro de los productos.

¢) Requisito no aplicable a este equipo.
d) Requisito no aplicable a este equipo.
e) Véase capitulo
— Emplazamiento e instalacion
— Mantenimiento, servicio y reparacion
— Puesta a punto
f)

Si la espiral del licuefactor no se limpia una vez al
afo, la eficiencia del equipo se vera reducida de for-
ma considerable.

g, h, i, j, k)

Si tiene dudas sobre la puesta a punto (mantenimien-
to, servicio, reparacion, etc.), pongase en contacto
con el representante de servicio técnico de AHT de
Su region:

Disponibilidad de 8 afnos desde la puesta en cir-
piezas de repuesto |culacién del ultimo ejemplar del

exigidas legalmente |modelo

Duraciéon minima de
la garantia

Informacion exigida
legalmente sobre el
modelo

https://eprel.ec.europa.eu/

Contacto en linea www.aht.at/services

Linea directa de ser-

vicio (teléfono) Véase adhesivo en el equipo

Correo electrénico

Servicio técnico product_support@aht.at

Correo electrénico
Pedido de piezas de
repuesto

spare_parts@aht.at

Catalogo en linea de
piezas de repuesto
de AHT

https://catalog.aht.at

Los siguientes datos sirven para cumplir los requisitos
de informacion del reglamento (UE) 2019/2015, ane-
xo VI, 2:

Este producto contiene una fuente de luz de la clase
de eficiencia energética F.

418550_1_1220
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Declaracion UE de conformidad

Traduccién del declaracién de conformidad original

Numero de la declaracion de conformidad 418553

AHT Cooling Systems GmbH
Fabricante Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria

Representante autorizado para el expe-
diente técnico

Objeto de la declaracion Equipo de refrigeracion/congelacion industrial
Denominacion del producto Tipo
GD B 614N, B 615N

El numero de serie, los datos técnicos importantes y la marca de certificacion estan indicados en la placa de
caracteristicas de cada equipo.

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacién de armonizacién pertinente
de la Union Europea:

Directiva 2006/42/EG - Directiva de Maquinas

Directiva 2014/30/EU - Directiva-CEM

Directiva 2011/65/EU - Directiva-DSP

Reglamento (UE) 2019/2024 - definicion los requisitos de disefio ecolégico con arreglo a la Directiva 2009/125/
CE

A continuacién se enumeran las normas armonizadas en las que se basa:

Referencia de la norma armonizada apli- Requisito esencial
cada
EN ISO 12100:2010 Evaluacion y reduccién de riesgos (Directiva de Maquinas)
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC:2014 Seguridad de los aparatos electrodomésticos
EN 60335-1:2012/A11:2014 (Directiva de Maquinas)

EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Seguridad de los aparatos electrodomésticos
(Directiva de Maguinas)

EN 1SO 20607:2019 Manual de instrucciones (Directiva de Maquinas)
EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Emisién de interferencias (Directiva-CEM)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Inmunidad (Directiva-CEM)

EN 61000-3-2:2014 Emisién de interferencias (Directiva-CEM)
EN 61000-3-3:2013 Emisién de interferencias (Directiva-CEM)
EN 50581:2012 Restricciones sustancias peligrosas (Directiva-DSP)

Informacién adicional: Estandar aplicado para cumplir con los requisitos de disefio ecoldgico: EN ISO
23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Re-
gulation (EU) 2019/2024

Esta declaracion perdera su validez en caso de llevar a cabo alguna modificacion técnica del producto arriba
descrito sin previa autorizacion por nuestra parte.

Firmado por y en nombre del fabricante:

5 e
Rottenmann, 01.12.2020 / /L/——/C

Lugar/Fecha DI Dr. Thefas Jauk
Director global de I1+D
Representante autorizado para el expediente técnico

171 418553_1_1120
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Mpernes Ha MogenuTe Ha ypeaa |

lNMpernen Ha moaenuTe Ha ypeaa

MpomuLneH xnagunHuk/dopusep

Mogaen Tun BbHWHM pasmepu [mm] MakcumanHo o6wo
R-290 ObmknHa X AbN604YNHA X BUCOUYUHA Terno El:g)]/pena .
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Bb3MOXHM Ca OTKNOHEHUS1 B 3aBUCMMOCT OT MU3MbITHEHMETO.

To4HM faHHW MOoXeTe aa HaMepuTe B TPAHCNOPTHUTE OOKYMEHTHU. Te Tp9|6Ba Aa ca HaJllM4Hu npu I'IOTpe6VITeJ'IFI.

3anaseHo e nNpaBo 3a TEXHUYECKN MPOMEHMU.

U3suckBaHusa 3a nHcpopmauyms
(EC) 2019/2024, 2019/2015

[MocoyeHnTe faHHU cnyXaT 3a U3NbiHEHWE Ha
nanckBaHuaTa 3a nHgopmauus ot Oupektusa (EC)
2019/2024, npunoxeHue I, 3.:

a)

TemnepaTtypata Ha ypefa ce HacTponBa pabpuyHo
Taka, 4Ye [a ce cnasu NoCoYEeHUAT OT NPOM3BOAMTENS
TemnepaTypeH krnac 3a M-naketa. 3a ga ce rapaHtupa
ONTMMAariHO CbXPaHeHWe Ha XpaHUTEeNnHUTE NPOaYKTH,
Ce npenopbyBa Ta3n HaCTpoWKa Aa ce 3anasw.

6)

MpomeHnTe B TeMMNepaTypHUTE HACTPOWMKM MoraT Aa
[0BefarT [0 pasBarnsHe Ha cTokara.

B) M3nckBaHeTo He ce oTHacs 3a To3u ypes.
r) MiauckBaHeTo He ce oTHacs 3a To3u ypes.
[) BUXTe rnaea

— MoHTupaHe n nHcTanupaHe

— lMNopgpwbxka, 06CnyXBaHe U PEMOHT

— lMopabpxaHe B U3NpaBHOCT
e)

AKo cnvpanarta Ha KoHOeH3aTopa He ce noyuctea 1
MbT FOAMLIHO, TOBa BOAM 0 3HAYMTENHO HamansBaHe
Ha eeKTUBHOCTTA Ha ypeaa.

x,3,1,1,K)

Mpn BBNPOCK OTHOCHO NoAApbXKKaTa (NoaapbkKKa,
CEpPBU3, PEMOHT U T.H.), MOMS CBbpXKeTe ce ¢ BaweTo
pervoHanHo OTrOBOPHO nuue 3a KOHTaKT oT AHT:

HanwnyHocT Ha
M3MCKBaHM MO 3aKOH
pe3epBHU YacTn

8 roavHu cnep nyckaHe B
060poT Ha nocneaHus
eKk3eMnnsap Ha moaena

["apaHums c
MWHUMareH CpoK

M3unckBaHa no 3akoH
WHpopmaums 3a
moaena

https://eprel.ec.europa.eu/

OHNaWH KOHTaKT www.aht.at/services

CepBu3Ha nuHmna

(Tenedon) BwxTe cTukepa Ha ypeaa

Nwvenn
TexHuyecka
noagpbxka

product_support@aht.at

Wwmenn
MopbyaHu pesepBHU |spare_parts@aht.at
Yyactu

AHT OnnanH
KaTanor Ha
pe3epBHUTE YacTu

https://catalog.aht.at

lMocoveHuTe gaHHM crnyxat 3a U3NbrHEeHNe Ha
nanckeaHuaTa 3a nHgopmaumus ot Aupektusa (EC)
2019/2015, npunoxeHune V, 2.:

MpoJyKTbT CbAbpXKa CBETNMHEH U3TOYHUK OT Knac Ha
eHepruHa edekTmaHocT F.

418550_1_1220
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AHT Cooling Systems GmbH | bg EC [eknapauusa 3a choTBeTCTEME

EC [eknapauus 3a CbOTBeTCTBUE

lMNpesoa Ha opurnHanHara geknapauus 3a CLOTBETCTBUE

Ne Ha geknapaunsTa 3a CbOTBETCTBUE 418553
AHT Cooling Systems GmbH
MNpounasoguten Werksgasse 57

8786 Rottenmann, AscTtpus

Aunn. wex. a-p Tomac Oxayk
Werksgasse 57

YnbnHomolleHo nuue 3a TexHU4eckuTe

AROKYMBHTY 8786 Rottenmann, AcTpus

MNpeameT Ha geknapauusTa MpomuwineH xnagunHuk/dppuzep
O6o3HaveHune Ha npoaykTa Tun

GD B 614N, B 615N

CepuiHUST HOMEp, BaXHUTE TEXHUIECKU faHHN 1 3HALMTE 33 TEXHUUYECKU KOHTPON ca AaAeHM Ha cabpuuna
Tabena Ha BCceku oTAENeH ypea.

Lsnata OTrOBOPHOCT 332 U3AaBaHETO Ha HacToALLlaTa Aeknapauus 3a CbOTBETCTBUE HOCK npousBoauTenAaT.

openocoYeHusT npeaMeT Ha AeknapaunsTa U3NbIHABA CLOTBETHUTE npaBHKU NpeanUcaHuA 3a
XapMoHM3upaHe Ha EBponelickns cuio3:

Hvpektusa 2006/42/EO - [JupekTvsa 3a MalLMHUTE

OvpexTusa 2014/30/EC - inpextuea 3a EMC

Avpextusa 2011/65/EC - [lupekTvBa 3a orpaHuyeHne Ha ONacHUTe BeLlecTsa

Oupektvea (EC) 2019/2024 - OnpegensiHe Ha U3MCKBAHWATA 33 €KOAM3AMH ChrNAacHo Aupekrusa 2009/125/E0
Mo-HaTaTbk ca NoCoYeHN XapMOHU3UPaHUTe CTaHAAPTH, KOUTO ca Bunu 3anoxeHu:

Mpenpatka KkbM NpUNOXeHaTa OCHOBHO U3UCKBaHe
XapMOHU3MpaHa HopMa
EN ISO 12100:2010 OueHsBaHe Ha pucka n HamansBaHe Ha pucka ([upekTuea 3a MaLLMHUTE)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

BesonacHocT Ha enekTpuyeckuTe ypeau (upekTvsa sa MawmHUTE)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 BesonacHocT Ha enekTpuyeckuTe ypeau (AvpekTnsa aa mawmnHuTe)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 PbKkoBofcTBO 32 ekcnnoartauus (JupekTuea 3a MalLMHUTE)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 WanwvusaHe (Oupektusa za EMC)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997
EN 61000-3-2:2014 ManvueaHe ([upekTuea 3a EMC)
EN 61000-3-3:2013 Manvyeare (dupekTuea za EMC)

OrpaHu4eHue Ha onacHUTe BeljecTsa
(OvpekTBa 3a orpaHW4YeHne Ha ONacHNUTE BellecTsa)

OonbnHutenyn aanHu: MpuUnoxeH cTaHaapT, 3a Aa OTFOBOPM HA U3UCKBAHWATA 3a ekoawsaiH: EN ISO
23953-1:2015, EN 1SO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the
Regulation (EU) 2019/2024

[pu TexHuyeckU NPOMEHU HA rOPeonNUCcaHNA NPOAYKT, KOUTO He ¢a cbrnacyBaHv ¢ Hac, HacTosAwaTa
Aexnapauyus rybun sanngHocTTa cu.

MoanucaHo 3a v oT UMeTo Ha npouwssognTens:

Rottenmann, 01.12.2020 . TR %
Mscro/aaTa ~ Ounn. wkx. A-p Tomac [xayk

obaneH pbrkosoauTen ,Macnegeaxe n paspaboTku
YNbAHOMOLYEHO NULE 38 TEXHUYECKUTE AOKYMEHTU

YeTonumeocT Ha cMmyLleHus ([upektusa 3a EMC)

EN 50581:2012

418553_1_1120 £l
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Seadme mudelite Ulevaade |

Seadme mudelite ulevaade

Kaubanduslik jahutus-/stigavkiilmutusseade

Mudel Tulp Valismo6otmed [mm] Seadme * maksimaalne
R-290 Pikkus x siigavus x kérgus taismass [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Mudelist séltuvalt on voimalikud korvalekalded.

Tapsed andmed leiate saatedokumentidest. Need peavad olema kaitaja juures kattesaadavad.

Jatame endale diguse teha tehnilisi muudatusi.

Teabenouded (EL) 2019/2024,
2019/2015

Jargmised andmed on ette nahtud maarusest (EL)

2019/2024 1l lisa, 3 tulenevate teabenduete taitmiseks.

a)

Seadme temperatuur seatakse tehases nii, et see
vastaks tootja ettenahtud M-paketi
temperatuuriklassile. Toiduainete optimaalse
sailitamise tagamiseks on soovitatav sellest
seadistusest kinni pidada.

b)

Temperatuuriseadete muutmised voivad pohjustada
kauba riknemist.

c) Nbue ei kehti antud seadmele.
d) Noue ei kehti antud seadmele.
e) Vt peatiikke
— Ulespanek ja paigaldus
— Hooldus, teenindus ja remont
— Korrashoid
f)

Kui kondensaatori spiraali ei puhastata Uks kord
aastas, pohjustab see seadme téhususe
markimisvaarset vahenemist.

g, h, i, j, k)

Korrashoiualaste kiisimuste korral (hooldus,
teenindus, remont jne) votke thendust oma kohaliku
padeva AHT-teeninduspartneriga:

teenindusnumber

(telefon) vt kleebist seadmel

E-post

tehniline tugi product_support@aht.at

E-post

Varuosade tellimine spare_parts@aht.at

AHT varuosade

kataloog veebis https://catalog.aht.at

Seadusega
ettenahtud
varuosade
kattesaadavus

8 aastat parast mudeli vimase
eksemplari lansseerimist

Garantii minimaalne
kestus

Seadusega ette
nahtud teave mudeli
kohta

https://eprel.ec.europa.eu/

veebikontakt

www.aht.at/services

Jargmised andmed on ette ndhtud maarusest (EL)
2019/2015 V lisa, 2 tulenevate teabenduete

taitmiseks.

See toode sisaldab energiatdhususklassi valgusallikat

F.

418550_1_1220
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AHT Cooling Systems GmbH | et ELi vastavusdeklaratsioon |

ELi vastavusdeklaratsioon

Vastavusdeklaratsiooni originaali télge

Vastavusdeklaratsiooni nr 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Tootja Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria

Dipl ins dr Thomas Jauk
Werksgasse 57

Tehnilise dokumentatsiooni eest vastutav

ik 8786 Rottenmann, Austria

Deklaratsiooni ese Kaubanduslik jahutus-/stigavkilimutusseade
Toote nimetus Tiip

GD B 614N, B 615N

Seerianumber, olulised tehnilised andmed ja sertifitseerimise margised on 4ra toodud iga iiksiku seadme
andmesildil.

Tootja on ainuvastutav selle vastavusdeklaratsiooni véljastamise eest.

Eespool kirjeldatud deklaratsiooni ese vastab vastavasisulistele Euroopa Liidu harmoneerimise eeskirjadele.
Direktiiv 2006/42/EU — masinadirektiiv

Direktiiv 2014/30/EL — elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv

Direktiiv 2011/85/EL — teatavate ohtlike ainete elektri- ja elekiroonikaseadmetes kasutamise piiramise direktiiv
Maarus (EL) 2019/2024 — ékodisaini néuete kindlaksmé&aramine direktiivi 2009/125/EU jargi

Alljargnevalt on &ra toodud aluseks voetud harmoneeritud standardid.

Kohaldatud harmoneeritud standard Pohiline ndue
ENI1SO 12100:2010 Riskide hindamine ja riskide vahendamine (masinadirektiiv)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Elektriseadmete ohutus (masinadirektiiv)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Elektriseadmete ohutus (masinadirektiiv)

EN 60335-2-89:2010/A2:2017

ENISO 20607:2019 Kasutusjuhend (masinadirektiiv)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emissioon (elektromagnetilise thilduvuse direktiiv)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001

EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

EN 61000-3-2:2014 Emissioon (elektromagnetilise Uhilduvuse direktiiv)
EN 61000-3-3:2013 Emissioon (elektromagnetilise thilduvuse direktiiv)
Ohtlike ainete piirang (teatavate ohtlike ainete elektri- ja
elektroonikaseadmetes kasutamise piiramise direktiiv)

Lisaandmed: Rakendatud standard ékodisaini néuete taitmiseks: EN 1SO 23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015;
Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

Eespool kirjeldatud toote meiega kooskdlastamata tehniline muutmine muudab kaesoleva deklaratsiooni
kehtetuks.

Alla kirjutanud tootja eest ja nimel

Rottenmann, 01.12.2020 ,/@ £ /Z— //{

Koht/kuupaev Dipl ins dr Thomsf Jauk
Uurimis- ja arendustegevuse juht
Tehnilise dokumentatsiooni eest vastutav isik

Hairingukindlus (elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv)

EN 50581:2012

418553_1_1120 1/1
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Laitemallien yleiskatsaus
Kaupalliseen kayttdon tarkoitettu jaahdytys-/jaadytyslaite

Malli Tyyppi Ulkomitat [mm)] Laitteen maksimaalinen
R-290 Pituus x syvyys x korkeus kokonaispaino * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Mallikohtaiset poikkeukset ovat mahdollisia.
Saat tarkat tiedot rahtiasiakirjoista. Niiden taytyy olla laitteen omistajalla.
Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan.

Tietovaatimukset (EU) Lainsaadannon _

vaatimat tiedot https://eprel.ec.europa.eu/
2019/2024, 2019/2015 mallista
Seuraavien tietojen tarkoituksena on tayttaa EU- Yhteydenotot www.aht.at/services
asetuksen 2019/2024 liitteen 11, 3. tietovaatimukset: verkossa
a) Seuraavien tietojen tarkoituksena on tayttaa EU-

tuk 2019/2015 liitt V, 2. tiet timukset:
Laitteen lampdtila saadetaan tehtaalla siten, etta asefuxsen nteen elovaatimukse

valmistajan maarittima M-paketin lampétilaluokka Tama laite sisaltéa energiatehokkuusluokan F
toteutuu. Tama on elintarvikkeiden sailytyksen valonlahteen.

kannalta paras asetus, minka vuoksi asetuksen

muuttamista ei suositella.

b)

Lampdtila-asetusten muuttaminen voi johtaa
tuotteiden pilaantumiseen.

c) Vaatimus ei koske tata laitetta.
d) Vaatimus ei koske tata laitetta.
e) Katso kappaletta
— Sijoittaminen ja asentaminen
— Huolto, kunnossapito ja korjaus
— Huoltopalvelu
f)

Jos lauhduttimen kierukkaa ei puhdisteta kerran
vuodessa, laitteen teho heikentyy huomattavasti.

g, h, i, j, k)
Jos sinulla on kysyttavaa huollosta (huolto-,

kunnossapito- ja korjaustoimista jne.), kdanny
paikallisen AHT-huoltokumppanin puoleen.

Katso laitteessa olevaa

Palvelupuhelin o
lisatarraa.

Teknisen tuen S-
posti product_support@aht.at

S-posti
Varaosien tilaaminen

AHT:n sahkoinen
varaosaluettelo

spare_parts@abht.at

https://catalog.aht.at

Lainsdadanndn 8 vuoden ajan mallin viimeisen
vaatimien varaosien |kappaleen myyntiin

saatavuus saattamisesta

Takuun

vahimmaiskesto

418550_1_1220 19/52
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EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Alkuperaisen vaatimustenmukaisuusvakuutuksen kaannos

Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen nro 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Valmistaja Werksgasse 57

8786 Rottenmann, ltavalta

Teknisista asiakirjoista vastaava valtuutettu
edustaja

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Itavalta

Vakuutuksen kohde

Kaupalliseen kayttton tarkoitettu jaahdytys-/jasdytyslaite

Tuotekuvaus

Tyyppi

GD

B 614N, B 615N

Sarjanumero, térkeét tekniset tiedot ja tarkastusmerkki ovat jokaisen yksittaisen laitteen arvokilvessa.
Valmistajalla on yksinomainen vastuu tdman vaatimustenmukaisuusvakuutuksen laatimisesta.
Vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa ylla kuvailtu tuote tayttaa Euroopan unionin asiaankuuluvat
yhdenmukaistamislainsddddnnén mairiykset:

Direktiivi 2006/42/EY — konedirektiivi

Direktiivi 2014/30/EU — EMC-direktiivi

Direktiivi 2011/65/EU — RoHS-direktiivi »

EUasetus 2019/2024 — ekologista suunnittelua koskevat vaatimukset direktiivin 2009/125/EY mukaisesti

Jéliempana iimoitetaan perustana kéytetyt yndenmukaistetut standardit:

Sovellettavan yhdenmukaistetun Olennainen vaatimus

standardin ldhde
EN IS0 12100:2010
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC:2014

EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017
EN ISO 20607:2019

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1987/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 50581:2012

Lisatiedot: Sovellettu standardi ekologisen suunnittelun vaatimusten tayttamiseksi: EN ISO 23953-1:2015, EN
ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU)
2019/2024

Taman vaatimustenmukaisuusvakuutuksen voimassaolo lakkaa, jos ylla kuvailtuun tuotteeseen tehdazn

teknisid muutoksia ilman valmistajan lupaa.

Valmistajan puolesta ja nimiss3 allekirjoittanut:
DI Dr. Theffias Jauk

Globaali johtaja, tutkimus- ja kehitystyé
Teknisista asiakirjoista vastaava valtuutettu edustaja

Riskin arviointi ja riskin pienentdminen (konedirektiivi)

Sahkoélaitteiden turvallisuus (konedirektiivi)

Sahkélaitteiden turvallisuus (konedirektiivi)

Kayttéopas (konedirektiivi)

Hairiopaasts (EMC-direktiivi)

Haéiriénsieto (EMC-direktiivi)

Hairiopaasto (EMC-direktiivi)
Hairiépaasto (EMC-direktiivi)
Vaarallisten aineiden vahentaminen (RoHS-direktiivi)

Rottenmann, 01.12.2020
Paikka ja paivays

418553_1_1120
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MovTtéha ouokevwVv-EmiokoTNON |

MovTéAa cuokeuwVv-ETTiokoTTnON

Yuyeio/kaTtaywUKTNG EUTTOPIKNAG XPNONG

MovTéAo Totrog ESwTtepikég SiaoTdoeig [mm] MéyioTo ouvoAiko
R-290 Mrikog x BaBog x “Yyog Bdapog cuokeung * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*EvOEXETAI VA UTTAPXOUV ATTOKAICEIG avaAoya Pe Tnv €kdoaon.

Ta akpir) oToixeia divovtal oTa £yypaga atrooToARS. Autd Ba TTpéTrel va TTapadidovTal aTov uTtelBuvo

AgiToupyiag.
Me Tnv em@UAALN TEXVIKWY TPOTTOTTOINCEWV.

ATTaITAOEIG TTAPOXNAS
mAnpo@opiwv (EE) 2019/2024,
2019/2015

O1 ak6AouBeg TTANPOPOpPIEG XPNOIUOTTOIOUVTAI YIO TNV
IKAVOTTOINOT TWV ATTAITATEWY TTAPOXNG TTANPOPOPIWY
Tou Kavoviopou (EE) 2019/2024 Mapdptnua ll, 3.:
a)
H Bepuokpacia Tng cuokeung pubuideTal atrd To
€PYOOTACIO YE TETOIOV TPOTTO, WOTE VA TNEEITAI N
Katnyopia Bepuokpaciag rakETou M 1ToU diveTal atrd
Tov KaTaokeuaoTr. Na va dlao@alioTei N BEATIOTN
QUAaEN Twv TPOYiPwWYV ocuviaTaTal n dIaTAPENOoN AUTAG
NG pubpIoNg.
b)
Tuxo6v TpoTTOTTOINCEIG OTIG pUBUioelg Bepuokpaaiag
MTTOPOUV Va TTPOKAAETOUV aAAOIWaN TWV TTPOIOVTWV.
¢) H atraitnon dev 10xUEl yia QUTAV TN GUCKEUN.
d) H amraitnon &ev 10xUEl yiIa QUTAV TN CUOKEUR.
e) BAETTE KeE@AAaIo

— TotroB£TnNoN Kal eyKaTaoTaon

— Zuvthpnon, c€pPIG KAl ETTIOKEUEG

— 2uvTApnon
f)
Av dev yivel KaBapIiopdg TNG OTTEIPAG CUPTTUKVWTH 1
@opd Tov Xpovo, TOTE AUTO TTPOKAAEI ONUAVTIKA
peiwon NG atrdédoong TNG CUCKEUNG.
ga h1 i! ja k)

> TEPITTTWON EPWTACEWV Yia To O€PPIG (OUVTAPNON,
O€PPIG, ETTIOKEUN K.ATT.), ETTIKOIVWVNOTE PE TOV TOTTIKO
appodio cuvepydTn oépRig AHT:

AloBeaipoTnTa
VOUIK&

ATTAITOUMEVWV
QAVTOAAQKTIKWV

8 xpovia petd TNV KUKAo@opia
TOu TeAeuTaiou OeiyaTOS TOU
MovTEAOU

EAGxi0Tn didpkeia
gyyunong

Nopikd
ATTAITOUMEVES
TTANPOPOPIES YIa TO
MOVTEAO

https://eprel.ec.europa.eu/

Emkoivwvia online |www.aht.at/services

'oauun o€pic BA. auTOKOAANTO OTN GUOKEUN

(TNAépwvo)

Email

Teyvikij umooTipien |Product_support@aht.at
Email

Mapayyehia spare_parts@aht.at

AVTOAAQKTIKWV

Online kat@Aoyog

QVTAAGKTIKGY AHT https://catalog.aht.at

O1 akdAouBeg TTANPOYOpPIEG XpNaTIKOTTOIOUVTAl VIO TV
IKAVOTTOINGT TWV OTTAITAOEWY TTAPOXNG TTANPOPOPIWV
Tou Kavoviopou (EE) 2019/2015 Mapdptnua V, 2.:

To apdv Tpoidv TTepIAaUBAVEL Yia TTNYAR WTOG TNG
KATNyopiag evepyelakng amodoong F.

418550_1_1220
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AnAwon ouppépewong EE

Merdgpaon Tng TPWTOTUTING SHAWONG CUUKGPPWANC

Ap. Tg drjAwong cuppdpewang 418553
AHT Cooling Systems GmbH
KaraokeuaoTrig Werksgasse 57

8786 Rottenmann, AuaTpia
DI Dr. Thomas Jauk

E€oucioboTtnuévog avTimpoawTTog via Ta

= Werksgasse 57
TRV EYY P 8786 Rottenmann, AuaTpia
Avrikeipevo Tng dAwong Wuyeio/karayUKTng EUTTOPIKIS XPHoNS
Ovopaoia wpoidvrog Tomog
GD B 614N, B 615N

O apiBudg oeipdc, opiopéva onuAvTIKG TEXVIKA OTOIXEIO Kal TO ofjpa eAéyxou avaypdgovral oTnv Tvakida
OTOIXEIWV TNG KGBE TuoKeUn.

H rapovoa dnAwon ouppépewong exdideral e amokAEISTIK uBUVN Tou KATAOKEUATTH.

To avrikeipevo Tng SAAWONS TToU TTEPIYPAPETal TTAPATTAVW TTANPOT TN OXETIKF vopoBeTia evappéviong tng
Eupwrraikric Evwong:

Odnyia 2006/42/EK - Odnyia Tepi pnxavnudarwy
Odnyia 2014/30/EE - Odnyia HMZ
OBnyia 2011/65/EE - Odnyia RoHS

Kavoviopog (EE) 2019/2024 - KaBopiopdg amaitioewy olkoAoyikou oxedlagpuol oUpgwva pe Tnv Odnyia
2apexiPsiErapariBevral Ta evappoviopéva TpéTUTTA T OTroia BacioThkav oTa £&Rc:

MpoéAsuon Tou epapuoléusvou Baoikn amaitnon
EVAPUOVIOPEVOU TTPOTUTTOU
EN ISO 12100:2010 Aglohdynon kai peiwon kivdivwy (Odnyia Trepi nxavuaTwy)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Ao@aAeia NAEKTPIKWY cuaKeuwv (OBnyia Trepi unyxavnudTwy)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Acpdleia nAekTpIKWY cuckeuwv (OBnyia Tepi pnxavnudrwy)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 OBnyieg xpriong (Odnyia mepi pnyavnudTwy)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Extopmég apepBoAwyv (Odnyia HMZ)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Ouwpdkian évavT TTapeppoAwv (Odnyia HME)

EN 61000-3-2:2014 Exmroptég mapeuBohwv (0dnyia HME)
EN 61000-3-3:2013 Extroptrég apepBoiwv (Odnyia HME)
EN 50581:2012 Mepiopiopdg emkivbuvwy ouaiv (Odnyia RoHS)

ZUpTTANPWUATIKG aToixeia: EQapuéaTnKe TTPOTUTTIO yia TV KGAUYWN Twv aTaITOEWY OIKOAOYIKOU oXeBiaopo:
EN ISO 23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015, Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of
the Regulation (EU) 2019/2024

Ze TTEPITITWON TEXVIKAG TPOTTOTTOINONG TOU TTAPATIAVIW TTE plypagouevou TTPoidvTog, N oTroia dev £xel TNV éykpion
NG eTaipeiag, n apouca dAAwon Tavel va 1oy el
YToypagr] yia TOV KATAOKEUAOTH Kal EK PEPOUS QUTOU:

7 ;
Rottenmann, 01.12.2020 o /Z—~ »

Tomog/Huepopunvia DI Dr. THomas Jauk
levik6g BieuduvTric F&E
Egouciodotnuévog avTimpdowTTog yia Ta TEXVIKG éyypaga

418553_1_1120 B
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Pregled modela uredaja |

Pregled modela uredaja

profesionalni hladnjak / zamrzivac

model vrsta vanjske dimenzije [mm)] maksimalna ukupna
R-290 duljina x dubina x visina masa uredaja * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Moguca su odstupanja koja ovise o izvedbi.

Tocne podatke potrazite u otpremnim dokumentima. Vlasnik ih mora imati.

Pridrzavamo prava na tehnicke izmjene.

Zahtjevi u pogledu informacija
(EU) 2019/2024, 2019/2015

Sljededi podatci sluze za ispunjavanje zahtjeva u
pogledu informacija iz Uredbe (EU) 2019/2024, Prilog
1., élanak 3.:

a)

Temperatura uredaja tvornicki je tako namjeStena da
se odrzava temperaturni razred M paketa koji je naveo
proizvodac. Kako bi se osiguralo optimalno
skladiStenje prehrambenih proizvoda, preporucuje se
da zadrzite ove postavke.

b)

Promjena postavki temperature moze dovesti do
kvarenja robe.

c) Zahtjevi se ne odnose na ovaj uredaj.
d) Zahtjevi se ne odnose na ovaj ureda;.
e) pogledajte poglavlje
— Postavljanje i instalacija
— Odrzavanje, servisiranje i popravak
— Servisiranje
f)

Ako se spirala kondenzatora ne o isti jednom
godisnje, to dovodi do znaajnog smanjenja
ucinkovitosti uredaja.

g, h, i, j, k)

U slu€aju pitanja vezanih uz servisiranje (odrzavanije,
servisiranje, popravak itd.) obratite se svom

regionalnom nadleznom servisnom partneru tvrtke
AHT:

Dostupnost zakonski |8 godina nakon stavljanja u
obvezatnih promet posljednjeg primjerka
zamjenskih dijelova |modela

Minimalni jamstveni
rok

Zakonski obvezatne

informacije o modelu https://eprel.ec.europa.eu/

Kontakt na mrezi www.aht.at/services

Servisna linija (broj |pogledajte naljepnicu na

telefona) uredaju
e-posta

te}gniéke podrske product_support@aht.at
e-posta

Narudivanje spare_parts@aht.at

zamjenskih dijelova

MreZni katalog
zamjenskih dijelova
tvrtke AHT

https://catalog.aht.at

Sljededi podatci sluze za ispunjavanje zahtjeva u
pogledu informacija iz Uredbe (EU) 2019/2015, Prilog
V., ¢lanak 2.:

Ovaj proizvod sadrzava izvor svjetlosti razreda
energetske ucinkovitosti F.

418550_1_1220
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EU izjava o sukladnosti

Prijevod originalne izjave o sukladnosti

Br. izjave o sukladnosti 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Proizvodaé Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austrija

DI Dr. Thomas Jauk
opunomocenik za tehnicku dokumentaciju |Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austrija

Predmet izjave profesionalni hladnjak / zamrziva¢
naziv proizvoda vrsta
GD B 614N, B 615N

Serijski broj, vazni tehnicki podaci i znak ispitivanja navedeni su na tipskoj plocici svakog pojedinaénog uredaja.
Proizvoda¢ snosi vlastitu odgovornost za izdavanje ove izjave o sukladnosti.

Predmet izjave koji je gore opisan ispunjava sliedece odgovarajuée uskladene pravne propise Europske unije:
direktiva 2006/42/EZ — Direktiva o strojevima

direktiva 2014/30/EU - Direktiva EMC

direktiva 2011/65/EU - Direktiva RoHS :

Uredba (EU) 2019/2024 — Utvrdivanje zahtjeva za ekoloski dizajn u skladu s Direktivom 2009/125/EZ

U nastavku se navode primijenjene uskladene norme:

upucivanje na primijenjenu uskladenu temeljni zahtjev
normu
ENISO 12100:2010 procjena i smanjivanje rizika (Direktiva o strojevima)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014

EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

sigurnost elektri¢nih aparata (Direktiva o strojevima)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 sigurnost elektri¢nih aparata (Direktiva o strojevima)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Upute za uporabu (Direktiva o strojevima)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 emisija (Direktiva EMC)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997
EN 55014-2:1997/A1:2001

EN 55014-2:1997/A2:2008 otpornost (Direktiva EMC)

EN 55014-2:1997/AC:1997

EN 61000-3-2:2014 emisija (Direktiva EMC)

EN 61000-3-3:2013 emisija (Direktiva EMC)

EN 50581:2012 ograni¢enje opasnih tvari (Direktiva RoHS)

dodatni podatci: Primijenjen standard za ispunjavanje zahtjeva za ekoloskim dizajnom: EN ISO 23953-1:2015,
EN ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU)
2019/2024

U slu¢aju tehnickih izmjena gore opisanog proizvoda koje nisu dogovorene s nama dolazi do gubitka valjanosti
ove izjave.

Potpis osobe za i u ime proizvodaca:

Rottenmann, 01.12.2020 /@ .- /:_.__,//C
e

Mijesto / datum DI Dr. Thémas Jauk
globalni voditelj odjela za istraZivanje i razvoj
opunomocenik za tehniéku dokumentaciju

1/1 418553_1.1120
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lekartas mode|u parskats |

lekartas modelu parskats

Komerciala aukstuma vitrina/saldétava

Modelis Tips Aréjie izméri [mm] lekartas maksimalais
R-290 Garums x dzilums x augstums| kOPéjais svars * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*lesp&jamas no modela atkarigas atSkiribas.

Precizas norades skatiet piegades dokumentacija. Dokumentacija jauzglaba iekartas 1pasniekam.

Saglabatas tiesibas veikt tehniskas izmainas.

Informacijas prasibas saskana
ar (ES) 2019/2024, 2019/2015

Turpmakie dati kalpo tam, lai izpilditu informacijas
prasibas, kas noradritas Regulas (ES) 2019/2024
I pielikuma 3. dala:

a)

lekartas temperatira rlpnica tiek iestatita ta, lai tiktu
ievérota razotaja noradita M iepakojuma temperattras
klase. Lai nodrosSinatu partikas produktu optimalu
uzglabasanu, So iestatijumu ieteicams saglabat.

b)

Izmainot temperatiras iestatijumus, partikas produkti
var sabojaties.

c) Prasibas neattiecas uz So iekartu.
d) Prasibas neattiecas uz So iekartu.
e) skatit nodalu

— Uzstadisana un instalacija

— Apkope, serviss un remonts

— Tehniska uzturéSana
f)

Ja kondensatora serpentincaurule netiek tirita 1 reizi
gada, iekartas efektivitate ievérojami samazinas.

g, h, i, j, k)

Ja rodas jautajumi par tehnisko uzturéSanu (apkope,
serviss, remonts u. c.), sazinieties ar AHT servisa
partneri, kas ir atbildigs par konkréto regionu:

Likuma paredzéta
informacija par
modeli

https://eprel.ec.europa.eu/

Sazina interneta www.aht.at/services

Servisa talruna linija |Skatit uzlimi uz iekartas

E-pasts
Tehniska atbalsta
dienests

product_support@aht.at

E-pasts
Rezerves dalu
pasitisana

spare_parts@abht.at

AHT tieSsaistes
rezerves dalu
katalogs

https://catalog.aht.at

Likuma noteikto
rezerves dalu
pieejamiba

8 gadi kop$ modela pédéja
eksemplara laiSanas tirgu

Minimalais garantijas|
darbibas ilgums

Turpmakie dati kalpo tam, lai izpilditu informacijas
prasibas, kas noraditas Regulas (ES) 2019/2015
V pielikuma 2. dala:

Sis razojums satur gaismas avotu, kura
energoefektivitates klase ir F.

418550_1_1220
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AHT Cooling Systems GmbH | lv ES atbilstibas deklaracija |

ES atbilstibas deklaracija

Prijevod originalne izjave o sukladnosti

Atbilstibas deklaracijas Nr. 418553
AHT Cooling Systems GmbH
RaZotajs Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austrija
DI Dr. Thomas Jauk

Par tehniskajiem dokumentiem atbildiga

Werksgasse 57
Sl 8786 Rottenmann, Austrija
Deklaracijas priek$mets Komerciala aukstuma vitrina/saldétava
RaZzojuma nosaukums Tips
GD B 614N, B 615N

Sérijas numurs, svarigi tehniskie dati un parbaudes mark&jums ir noraditi katras iekartas datu plaksnité.
RaZotajs uznemas vienpuséju atbildibu par §is atbilstibas deklaracijas izsniegdanu.

leprieks minétais deklaracijas priekSmets atbilst spéka esosajiem Eiropas Savienibas saskanosanas tiesibu
akta noteikumiem:

Direktiva 2006/42/EK — Ma&inu direktiva

Direktiva 2014/30/ES — EMS direktiva

Direktiva 2011/65/ES — RoHS direktiva

Regula (ES) 2019/2024 - ekodizaina prasibu noteik$ana atbilstogi Direktivai 2009/125/EK

Talak noraditi izmantotie saskanotie standarti:

Pieméroto saskanoto standartu atsauce Pamatprasibas
EN ISO 12100:2010 Risku novért&jums un samazindjums (Masinu direktiva)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Elektrisko ieri¢u drosiba (Masinu direktiva)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Elektrisko ierf€u drosiba (Masinu direktiva)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 LietoSanas instrukcija (MasTnu direkfiva)
EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Traucéjumu emisija (EMS direktiva)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Trauc&jumnoturiba (EMS direktiva)

EN 61000-3-2:2014 Trauc&jumu emisija (EMS direktiva)
EN 61000-3-3:2013 Traucé&jumu emisija (EMS direktiva)
EN 50581:2012 Bistamu vielu ierobezojums (RoHS direktiva)

Papildu dati: Piemérotais standarts, lai izpilditu ekodizaina prasibas: EN ISO 23953-1:2015, EN ISO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

Ja tiek veiktas ar mums nesaskanotas ieprieks raksturota razojuma tehniskas izmainas, 7 deklaracija zaudé
spéku.

RaZotaja varda parakstijies:

& ™
Rottenmann, 01.12.2020 e Gl /é

Vieta/datums " DI Dr. Thomasdauk
Globalas pétniecibas un atfistibas nodalas vaditajs
Par tehniskajiem dokumentiem atbildiga persona
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Prietaisy modeliy apzvalga

Komercinis ausinimo / Saldymo prietaisas

Modelis Tipas ISoriniai matmenys [mm] Maksimalus prietaiso
R-290 ligis x gylis x aukstis bendrasis svoris* [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

* Galimi su konkrecia versija susije nuokrypiai.

Tikslis duomenys pateikti krovinio gabenimo dokumentuose. Jie turi buti pas operatoriy.

Pasiliekame teise atlikti techninius pakeitimus.

Informacijai keliami
reikalavimai (ES) 2019/2024,
2019/2015

Toliau pateikti duomenys teikiami siekiant jvykdyti
Reglamento (ES) 2019/2024 1| priedo 3 dalies
reikalavimus, keliamus informacijai:

a)

Prietaiso temperatira gamykloje nustatoma taip, kad
bdty laikomasi gamintojo nurodytos M paketo
temperaturos klasés. Kad maisto produktai baty

laikomi optimaliomis sglygomis, rekomenduojame
nekeisti $io nuostacio.

b)

Pakeitus temperatiros nuostacius prekés gali sugesti.

c) Reikalavimas Siam prietaisui netaikomas.
d) Reikalavimas Siam prietaisui netaikomas.
e) zr. skyriy
— Pastatymas ir montavimas
— Techniné priezidra, tvarkymas ir remontas
— Remontas
f)

Jei kondensatoriaus spiralé nenuvaloma 1 kartg per
metus, Zenkliai sumaZzéja prietaiso veikimo naSumas.

g; h, i! j; k)

Kilus klausimy dél remonto darby (techniné priezitra,
tvarkymas, remonto darbai ir pan) susisiekite su
atsakingu asmeniu savo regione AHT prieziaros
jmoné-partneré:

Techninés priezitros

linija (telefonas) Zr. lipdukg ant prietaiso

El. pastas
Techninés pagalbos |product_support@aht.at
skyrius

El. pastas
, atsarginiy daliy
uzsakymas

spare_parts@aht.at

AHT internetinis
atsarginiy daliy
katalogas

https://catalog.aht.at

Galimybé jsigyti
jstatymais
reglamentuojamy
atsarginiy daliy
Trumpiausia
garantijos galiojimo
trukmeé

|statymais
reglamentuojama
informacija apie
modelj

Kontaktai internetu

8 metus nuo paskutinio modelio
iSleidimo j rinkg

https://eprel.ec.europa.eu/

www.aht.at/services

Toliau pateikti duomenys teikiami siekiant jvykdyti
Reglamento (ES) 2019/2015 V priedo 2 dalies
reikalavimus, keliamus informacijai:

Siame gaminyje yra energijos vartojimo efektyvumo
klasés F Sviesos Saltinis.

418550_1_1220
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ES atitikties deklaracija

Originalios atitikties deklaracijos vertimas

AHT Cooling Systems GmbH | It

Atitikties deklaracijos Nr.

418553

Gamintojas

+AHT Cooling Systems GmbH"*
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austrija

Uz techninius dokumentus atsakingas
asmuo

Dipl. inz. dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austrija

Deklaracijos objektas

Komercinis ausinimo / $aldymo prietaisas

Gaminio pavadinimas

Tipas

GD

B 614N, B 615N

Serijos numeris, svarbis techniniai duomenys ir kontrolés Zenklas nurodyti kiekvieno atskiro prietaiso

eksploataciniy duomeny lentelgje.

Visa atsakomybe uz Sios atitikties deklaracijos parengima tenka gamintojui.
Pirmiau aprasytas deklaracijos objektas atitinka svarbiausius Europos Sajungos darniujy teisés akty

reikalavimus:

Direktyva 2006/42/EB — Masiny direktyva

Direktyva 2014/30/ES — EMS direktyva

Direktyva 2011/65/ES — RoHS direktyva

nustatymo sistema 2009/125/EB

Reglamentas (ES) 2019/2024 — Ekologinio projektavimo reikalavimy su energija susijusiems gaminiams

Toliau nurodyti taikyti darnieji standartai:

Taikyto darniojo standarto nuoroda

Pagrindinis reikalavimas

ENI1SO 12100:2010

Rizikos vertinimas ir mazinimas (Masiny direktyva)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Elektros prietaisy sauga (Masiny direktyva)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Elektros prietaisy sauga (Masiny direktyva)

EN I1SO 20607:2019

naudojimo instrukcijos (Masiny direktyva)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

Trikdziy sklaida (EMS direktyva)

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Atsparumas trikdziams (EMS direktyva)

EN 61000-3-2:2014

Trikdziy sklaida (EMS direktyva)

EN 61000-3-3:2013

TrikdZiy sklaida (EMS direktyva)

EN 50581:2012

Pavojingy medzZiagy apribojimas (RoHS direktyva)

Papildomi duomenys: Taikomas ekologinio projektavimo reikalavimy standartas: EN ISO 23953-1:2015, EN ISO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

Atlikus su mumis nesuderintus pirmiau aprasyto produkto techninius pakeitimus, $i deklaracija netenka galios.

Pasira8o gamintojo vardu:

Rottenmann, 01.12.2020

P A 27

Vieta / data

1.1

Dipl. inz. dr. Fhomas Jauk
Gamybos ir vystymo skyriaus pagrindinis vadovas
Uz techninius dokumentus atsakingas asmuo
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Overzicht apparaatmodellen

Koelkast/vriezer voor bedrijfsmatig gebruik

Model Type Afmetingen uitwendig [mm)] Maximaal totaalgewicht
R-290 Lengte x diepte x hoogte van het apparaat * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

* Uitvoeringsspecifieke afwijkingen mogelijk.

Raadpleeg de vrachtdocumenten voor gedetailleerde informatie. Deze moeten beschikbaar zijn bij de exploi-

tant.
Technische wijzigingen voorbehouden.

Informatie-eisen (EU)
2019/2024, 2019/2015

De volgende informatie dient om te voldoen aan de in-
formatie-eisen van Verordening (EU) nr. 2019/2024,
bijlage II, punt 3:

a)

De temperatuur van het apparaat is in de fabriek zo in-
gesteld dat de door de fabrikant opgegeven M-pakket-
temperatuurklasse wordt aangehouden. Om een opti-
male opslag van het levensmiddel te garanderen, is
het aan te raden om deze instelling te behouden.

b)

Veranderingen in de temperatuurinstellingen kunnen
leiden tot bederf van de producten.

c) Eis niet van toepassing op dit apparaat.
d) Eis niet van toepassing op dit apparaat.
e) zie hoofdstuk

— Opstelling en installatie

— Onderhoud, service en reparatie

— Onderhoud
f)

Als de condensorspoel niet jaarlijks wordt gereinigd,
dan zal dit leiden tot een aanzienlijke vermindering
van de efficiéntie van het apparaat.

g, h,i,j, k)

Neem voor vragen over onderhoudswerkzaamheden
(onderhoud, service, reparatie, etc.) contact op met uw
regionaal verantwoordelijke AHT-servicepartner:

Beschikbaarheid
wettelijk vereiste re-
serveonderdelen

8 jaar nadat het laatste exem-
plaar van het model op de
markt is gebracht

Minimale garantie-
termijn

Wettelijk vereiste in-
formatie over het
model

https://eprel.ec.europa.eu/

Online contact www.aht.at/services

Servicenummer (te-

lefoon) Zie de sticker op het apparaat

E-mail
Technische onder-
steuning

product_support@aht.at

E-mail
Bestelling reserve-
onderdelen

spare_parts@aht.at

AHT online reserve-

onderdelencatalogus https://catalog.aht.at

De volgende informatie dient om te voldoen aan de in-
formatie-eisen van Verordening (EU) nr. 2019/2015,
bijlage V, punt 2:

Dit product bevat een lichtbron van de energie-effici-
éntieklasse F.

418550_1_1220

29/ 52




AHT Cooling Systems GmbH | nl

AHT Cooling Systems GmbH | nl EU-conformiteitsverklaring |

EU-conformiteitsverklaring

Vertaling van de originele conformiteitsverklaring

Nummer van de conformiteitsverklaring 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Fabrikant Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Oostenrijk

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57

Gemachtigde voor de technische documen-

tetie 8786 Rottenmann, Oostenrijk

Onderwerp van de verklaring Koelkast/vriezer voor bedrijfsmatig gebruik
Productnaam Type

GD B 614N, B 615N

Het serienummer, belangrijke technische gegevens en keurmerken staan vermeld op het typeplaatje van elk af-
zonderlijk apparaat.

De exclusieve verantwoordelijkheid voor de afgifte van deze conformiteitsverklaring ligt bij de fabrikant.

Het hierboven beschreven onderwerp van de verklaring voldoet aan de relevante wettelijke harmonisatievoor-
schriften van de Europese Unie:

Richtlijn 2006/42/EG - Machinerichtlijn

Richtlijn 2014/30/EU - EMC-richtlijn

Richtlijn 2011/65/EU - RoHS-richtlijn

Verordening (EU) 2019/2024 - vaststelling van eisen inzake ecologisch ontwerp in het kader van Richtlijn
2009/125/EG

De geharmoniseerde normen die van toepassing zijn worden hieronder aangegeven:

Verwijzing naar de toegepaste Basisvereiste
geharmoniseerde norm
EN ISO 12100:2010 Risicobeoordeling en risicoreductie (Machinerichtlijn)
EN 60335-1:2012
EN 60335-1:2012/AC:2014 Veiligheid - Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen
EN 60335-1:2012/A11:2014 (Machinerichtlijn)

EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Veiligheid - Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen
(Machinerichtlijn)

EN ISO 20607:2019 Gebruikershandleiding (Machinerichtlijn)
EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Elektromagnetische emissie (EMC-richtlijn)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1987/AC:1997

Ongevoeligheid voor elektromagnetische storingen (EMC-richtlijn)

EN 61000-3-2:2014 Elektromagnetische emissie (EMC-richtlijn)
EN 61000-3-3:2013 Elektromagnetische emissie (EMC-richtlijn)
EN 50581:2012 Beperking van gevaarlijke stoffen (RoHS-richtlijn)

Aanvullende informatie: Toegepaste norm om te voldoen aan de eisen inzake ecologisch ontwerp: EN I1SO
23953-1:2015, EN 1SO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Re-
gulation (EU) 2019/2024

In het geval van een niet in overleg met ons aangebrachte technische wijziging van het hierboven beschreven
product , verliest deze verklaring haar geldigheid.

Ondertekend in opdracht en naam van de fabrikant: e
Rottenmann, 01.12.2020 /‘ﬁ' y . /(//
Plaats/datum DI Dr. Thémas Jauk

Wereldwijd hoofd R&D
Gemachtigde voor de technische documentatie
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Przeglad modeli urzgdzenia

Przemystowa chtodziarko-zamrazarka

Model Typ Wymiary zewnetrzne [mm] Maksymalny taczny cie-
R-290  |prugosé x szerokosé x wysokosé| Zar urzadzenia®fkg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Mozliwe réznice w zaleznosci od wersiji.

Dokfadne informacje sg podane w liscie przewozowym. Musi on by¢ dostepny u uzytkownika.

Zmiany techniczne zastrzezone.

Whnioski o informacje (EU)
2019/2024, 2019/2015

Ponizsze dane stuzg do realizacji wnioskéw o informa-
cje zgodnie z rozporzgdzeniem (EU) 2019/2024 za-

tacznik 11, 3.:
a)

Temperatura urzgdzenia jest ustawiona fabrycznie tak,
aby przestrzegana byta okreslona przez producenta
klasa temperatury pakietu M. W celu zapewnienia
optymalnego przechowywania zywnosci zaleca sie po-
zostawienie tego ustawienia.

b)

Zmiany w ustawieniach temperatury mogg spowodo-
wac zepsucie sie towaru.

¢) Wniosek nie dotyczy tego urzadzenia.

d) Wniosek nie dotyczy tego urzadzenia.

e) Patrz rozdziat

— Ustawienie i instalacja

— Konserwacja, serwis i naprawy

— Utrzymanie
f)

Jesli wezownica skraplacza nie bedzie czyszczona 1
raz w roku, nastgpi znaczne obnizenie sprawnosci

urzgdzenia.
g, h, i, j, k)

W razie pytan dotyczgcych utrzymania (konserwacja,
serwis, naprawa itp.), nalezy skontaktowac¢ sie z regio-
nalnym partnerem serwisowym AHT:

Minimalny czas trwa-|
nia gwarancji

Wymagane ustawo-
wo informacje o mo-
delu

Kontakt online

https://eprel.ec.europa.eu/

www.aht.at/services

Infolinia serwisowa
(telefon)

Patrz naklejka na urzgdzeniu

E-mail
Wsparcie techniczne

product_support@aht.at

E-mail
Zamawianie czesci
zamiennych

spare_parts@aht.at

Katalog czesci za-
miennych AHT onli-
ne

https://catalog.aht.at

Dostepnos¢ wyma-
ganych przepisami
czesci zamiennych

8 lat po wprowadzeniu do obro-
tu ostatniego egzemplarza mo-
delu

Ponizsze dane stuzg do realizacji wnioskéw o informa-
cje zgodnie z rozporzgdzeniem (EU) 2019/2015 za-
tgcznik V, 2.:

Ten produkt zawiera zrodto Swiatta klasy energetycz-
nej F.

418550_1_1220
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Deklaracja zgodnos$ci WE

Tlumaczenie oryginalnej deklaracji zgodnosci

Nr deklaracji zgodnosci 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Producent Werkgasse 57

8786 Rottenmann, Austria

Osoba upowazniona do kompletacji doku-
mentacji technicznej

DI Dr. Thomas Jauk
Werkgasse 57
8786 Rottenmann, Austria

Przedmiot deklaraciji

Przemystowa chiodziarko-zamrazarka

Nazwa produktu

Typ

GD

B 614N, B 615N

Numer seryjny, dane techniczne i znak jakosci sg podane na tabliczce znamionowej kazdego urzadzenia.

Wylgczng odpowiedzialnoé¢ za wystawienie niniejszej deklaracji zgodnosci ponosi producent.

Okreslony powyzej przedmiot deklaracji speinia odno$ne wymogi prawodawstwa harmonizacyjnego Unii Eu-

ropejskiej:

Dyrektywa 2006/42/WE — Dyrektywa maszynowa

Dyrektywa 2014/30/UE — Dyrektywa EMC

Dyrektywa 2011/65/UE — Dyrektywa RoHS

Rozporzgdzenie (EU) 2019/2024 - Okreslanie wymogow dotyczacych ekoprojektu wg dyrektywy 2009/125/WE

Ponizej podano zastosowane normy zharmonizowane:

Odniesienie do zastosowanej normy
zharmonizowanej

Podstawowy wymog

EN 1SO 12100:2010

Ocena i zmniejszanie ryzyka (Dyrektywa maszynowa)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Bezpieczenstwo urzgdzen elektrycznych (Dyrektywa maszynowa)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Bezpieczeristwo urzadzen elektrycznych (Dyrektywa maszynowa)

EN ISO 20607:2019

Instrukcja obstugi (Dyrektywa maszynowa)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

Emisja zakiocen (Dyrektywa EMC)

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

QOdpornos¢ na zaktécenia (Dyrektywa EMC)

EN 61000-3-2:2014

Emisja zakiocen (Dyrektywa EMC)

EN 61000-3-3:2013

Emisja zakiécen (Dyrektywa EMC)

EN 50581:2012

Ograniczenie substancji niebezpiecznych (Dyrektywa RoHS)

Dane dodatkowe: Zastosowana norma w celu spetnienia wymagar ekoprojektu: EN 1SO 23953-1:2015, EN ISO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

W przypadku nieuzgodnionej z nami zmiany technicznej produktu opisanego powyzej niniejsza deklaracja traci

swojg waznosc.
j A Lﬂ"* Z

DI Dr. Thzﬁas Jauk
Global Manager F&E
Osoba upowazniona do kompletacji dokumentac;ji technicznej

Podpisano w imieniu producenta:

Rottenmann, 01.12.2020
Miejscowosc¢/data

418553_1_1120 1/1
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Prezentare generala a modelelor de aparate

Aparat frigorific/congelator comercial

Model Tip Dimensiuni exterioare [mm] Masa totala maxima a
R=290 Lungime x Latime x inaltime aparatului * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Sunt posibile abateri in functie de varianta de executie.

Datele exacte se vor prelua din documentele de expeditie. Acestea trebuie sa se afle in posesia beneficiarului.

Ne rezervam dreptul de a opera modificari tehnice.

Cerinte privind informarea (UE)
2019/2024, 2019/2015

Urmatoarele detalii servesc la indeplinirea cerintelor
privind informarea din Regulamentul (UE) 2019/2024
Anexa ll, 3.:

a)

Temperatura aparatului este setata din fabricatie,
astfel incat sa fie respectata clasa de temperatura
pentru pachetul M specificata de catre producator.
Pentru a asigura o pastrare optima a alimentelor, se
recomanda mentinerea acestei setari.

b)

Modificarea setarilor de temperatura poate determina
alterarea produselor.

c) Cerinta nu este aplicabila pentru acest aparat.
d) Cerinta nu este aplicabila pentru acest aparat.
e) Consultati capitolul

— Amplasare si instalare

— Revizie, service si reparatii

— Intretinere
f)

Daca spirala condensatorului nu se curata 1 data pe
an, eficienta aparatului scade considerabil.

g, h,i,j k)
In cazul in care aveti intrebari cu privire la intretinere
(intretinere, service, reparatii etc.), contactati

partenerul de service AHT responsabil pentru
regiunea dumneavoastra:

Linie de service Consultati eticheta autocolanta

(Telefon) de pe aparat

E-mail

Asistenta tehnica product_support@aht.at
E-mail

Comanda piese de |spare_parts@aht.at
schimb

Catalog online piese

de schimb AHT https://catalog.aht.at

Disponibilitatea
pieselor de schimb
solicitate in mod
legal

8 ani de la punerea pe piata a
ultimului exemplar al modelului

Durata minima a
garantiei

Informatii cerute de

lege privind modelul https://eprel.ec.europa.eu/

Contact online www.aht.at/services

Urmatoarele detalii servesc la indeplinirea cerintelor
privind informarea din Regulamentul (UE) 2019/2015
Anexa V, 2.:

Acest produs contine o sursa de lumina din clasa de
eficientd energetica F.
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Declaratie de conformitate UE

Traducere a declaratiei de conformitate originale

Nr. declaratie de conformitate 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Producatorul Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Austria
DI Dr. Thomas Jauk

Imputernicit cu documentatia tehnica Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Austria
Obiectul declaratiei Aparat frigorific/congelator comercial
Denumire produs Tip
GD B 614N, B 615N

Numarul de serie, datele tehnice importante si marcajul de conformitate sunt specificate pe placuta de
identificare a fiecarui aparat.

Responsabilitatea cu privire la emiterea acestei declaratii de conformitate fi revine in exclusivitate producatorului,

Obiectul declaratiei descris mai sus respecta normativele legislatiei de armonizare aplicabile ale Uniunii
Europene:

Directiva 2006/42/CE - Directiva privind echipamentele tehnice
Directiva 2014/30/UE - Directiva privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 201 1/65/UE - Directiva RoHS

Regulamentul (UE) 2019/2024 - Stabilirea cerintelor in materie de proiectare ecologica conform Directivei
2009/125/CE

In continuare sunt mentionate normele armonizate utilizate la fundamentare:

Referinta norma armonizati Cerinta fundamentala
aplicata
EN ISO 12100:2010 Evaluarea si reducerea riscurilor (Directiva privind echipamentele tehnice)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Securitatea aparatelor electrice (Directiva privind echipamentele tehnice)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Securitatea aparatelor electrice (Directiva privind echipamentele tehnice)

EN ISO 20607:2019 Instructiuni de utilizare (Directiva privind echipamentele tehnice)
EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009 Interferentele generate (Directiva privind compatibilitatea electromagnetica)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Imunitatea la interferente (Directiva privind compatibilitatea electromagnetica)

EN 61000-3-2:2014 Interferentele generate (Directiva privind compatibilitatea electromagnetica)
EN 61000-3-3:2013 Interferentele generate (Directiva privind compatibilitatea electromagnetica)
EN 50581:2012 Restrictiile de utilizare a substantelor (Directiva RoHS)

Specificalii suplimentare: Standard aplicat pentru a indeplini cerintele de proiectare ecologica: EN ISO
23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the
Regulation (EU) 2019/2024

In cazul efectuarii unei modificari tehnice a produsului descris mai sus pentru care nu existé o aprobare din
partea companiei noastre, prezenta declaratie devine nula.

Semnat pentru si in numele producatorului: =
Rottenmann, 01.12.2020 ,7%’ ‘/Z/"'%_

Localitate/Data DI Dr. Thoma€ Jauk
Director global F&E
Imputernicit cu documentatia tehnica

1/1 418553_1_1120
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Oversikt 6ver apparatmodeller
Kyl/frys for kommersiellt bruk

Modell Typ Yttre matt [mm] Maximal totalvikt enhet
R-290 Lingd x djup x hsjd * [kdl
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Modellspecifika avvikelser ar maojliga.

Se fraktsedlarna fér exakta uppgifter. Agaren ska ha tillgang till dessa.

Med forbehall for tekniska andringar.

Informationskrav (EU)
2019/2024, 2019/2015

Foljande information syftar till att uppfylla
informationskraven i férordningen (EU) 2019/2024
bilaga Il, 3.:

a)
Enhetens temperatur fabriksinstalls sa att den M-

paket-temperaturklass som anges av tillverkaren halls.

For att garantera en optimal forvaring av livsmedlen
rekommenderas att behalla den har instéllningen.

b)

Forandringar av temperaturinstallningarna kan leda till
att varan forstors.

c¢) Aparat cu clasa climatica

d) Aparat cu clasa climatica

e) se kapitel
— Uppstallning och installation
— Underhall, service och reparation
— Service

f)

Om kondensorspiralen inte rengérs en gang om aret
leder detta till att enhetens effektivitet minskar
betydligt.

g, h, i, j, k)

Kontakta din lokala AHT-servicepartner om du har
fragor om underhall (underhall, service, reparation
0sV.):

Servicetelefon Se dekal pa enheten

E-post

Teknisk support product_support@aht.at

E-post
Bestallning av spare_parts@abht.at
reservdelar

AHT online-

reservdelskatalog https://catalog.aht.at

Tillganglighet for 8 ar efter att det sista

reservdelar som exemplaret av modellen togs i
kravs enligt lag drift

Garantins kortaste |

giltighetstid

Modellinformation
som kravs enligt lag

https://eprel.ec.europa.eu/

Onlinekontakt

www.aht.at/services

Foljande information syftar till att uppfylla
informationskraven i forordningen (EU) 2019/2015

bilaga V, 2.

Denna produkt innehaller en ljuskalla av
energieffektivitetsklass F.

418550_1_1220
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EU-forsdakran om overensstimmelse

Oversattning av originalférsakran om éverensstammelse

Nr pa férsakran om éverensstammelse 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Tillverkare Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Osterrike
DI Dr. Thomas Jauk

Auktoriserad for teknisk dokumentation Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Osterrike
Foremal for férsakran Kylffrys fér kommersiellt bruk
Produktbeteckning Typ
GD B 614N, B 615N

Serienumret, viktiga tekniska data och kontrollsymboler anges pa typskylten fér respektive enhet.
Tillverkaren bar det fulla ansvaret fér utfardandet av denna férsakran om dverensstammelse.
Foremalet for forsakran som beskrivs ovan uppfyller de géllande harmoniserade foreskrifterna fran
Europeiska Unionen:

Direktiv 2006/42/EG - Maskindirektivet

Direktiv 2014/30/EU - EMC-direktivet

Direktiv 2011/65/EU - RoHS-direktivet

Forordning (EU) 2019/2024 - Faststallande av ekodesignkrav enligt direktiv 2009/125/EG

Nedan specificeras de harmoniserade standarder som anvénts som utgangspunkt:

Referens for harmoniserad norm som Grundlaggande krav
anvands
EN ISO 12100:2010 Riskbedémning och riskminimering (Maskindirektivet)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Sakerhet for elektrisk utrustning (Maskindirektivet)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Séakerhet for elektrisk utrustning (Maskindirektivet)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Bruksanvisning (Maskindirektivet)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emission av stérningar (EMC-direktivet)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Immunitet mot stérningar (EMC-direktivet)

EN 61000-3-2:2014 Emission av stérningar (EMC-direktivet)
EN 61000-3-3:2013 Emission av stérningar (EMC-direktivet)
EN 50581:2012 Begrénsning av farliga &mnen (RoHS-direktivet)

Extra uppgifter: Tillampad standard fér att uppfylla kraven pa ekodesign: EN ISO 23953-1:2015, EN I1SO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

En teknisk &ndring av ovan beskrivna produkt som inte godkants av oss medfér att denna forsékran upphér att
géalla.

Undertecknat av och pa tillverkarens végnar:

Rottenmann, 01.12.2020 a’/’ :

Ort/datum DI Dr. Thomas Jauk
Global chef F&E

Auktoriserad for teknisk dokumentation

418553_1_1120 1/1
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Prehfad modelov zariadenia

Komeréna chladnic¢ka/mraznicka

Model Typ Vonkajsie rozmery [mm] Maximalna celkova hmot-
R-290 Dizka x hibka x vy&ka nost’ zariadenia* [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*V zavislosti od verzie si mozné odchylky.

Presné informacie najdete v dodacich dokladoch. Musi ich mat’ prevadzkovatel.

Technické zmeny vyhradené.

Poziadavky na informacie (EU)
2019/2024, 2019/2015

Nasledovné Udaje sluzia na spinenie poZiadaviek
na informacie vyplyvajucich z nariadenia (EU)
2019/2024 priloha ll, 3.:

a)

Teplota zariadenia je od vyroby nastavena tak, aby

sa dodrziavala vyrobcom udavana teplotna trieda bali-
ka M. Toto nastavenie sa odporuca ponechat, aby sa
zabezpecilo optimalne skladovanie potravin.

b)

Zmeny nastavenia teploty mézu viest k znehodnoteniu
tovaru.

c¢) PoZiadavka sa na toto zariadenie nevztahuje.
d) Poziadavka sa na toto zariadenie nevztahuije.
e) pozri kapitolu

— Zostavenie a inStalacia

— Udrzba, servis a oprava

— Servis
f)

Ak sa kondenzatorova cievka nedisti raz roéne, vedie
to k vyraznému znizeniu ucinnosti zariadenia.

g, h, i, j, k)

V pripade otazok o udrzbe (udrzba, servis, oprava
atd.) sa skontaktujte so svojim miestne prisluSnym
servisnym partnerom AHT:

Zakonom pozadova-
né informacie o
modele

https://eprel.ec.europa.eu/

Online kontakt www.aht.at/services

Servisna linka (te-

. Pozri nalepka na zariadeni
lefén)

E-mail

Technicka podpora product_support@aht.at

E-mail
Objednavka nahrad-
nych dielov

spare_parts@abht.at

Online katal6g nah-

radnych dielov AHT https://catalog.aht.at

Dostupnost za-
konom pozadova-
nych nahradnych
dielov

8 rokov po uvedeni do prevadz-
ky posledného exemplaru
modelu

Minimalne trvanie
zaruky

Nasledovne udaje sluzia na splnenie poziadaviek
na informacie vyplyvajucich z nariadenia (EU)
2019/2015 priloha V, 2.:

Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energe-
tickej uc€innosti F.

418550_1_1220
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Vyhlasenie o zhode EU

Preklad originalneho vyhlasenia o zhode

C. vyhlésenia o zhode 418553
AHT Cooling Systems GmbH
V/yrobca Werkgasse 57

8786 Rottenmann, Rakusko
DI Dr. Thomas Jauk

Spinomocneny na zostavenie technickej

daokormentacie g\;eegglgﬂ:ti:nsnfann, Rakusko
Predmet vyhlasenia Komeréna chladni¢ka/mraznitka
Oznacenie produktu Typ
GD B 614N, B 615N
S_é(rjiov:é Cislo, délezité technické udaje a kontrolné znacky si uvedené na vykonovom &titku jednotlivého za-
riadenia.

Vylu¢na zodpovednost za vystavenie tohto vyhlasenia o zhode nesie vyrobca.

VysSie opisany predmet vyhlasenia zodpoveda platnym harmonizovanym pravnym predpisom Eurépskej
unie:

Smernica 2006/42/ES — Smernica o strojovych zariadeniach

Smernica 2014/30/EU — Smernica o elektromagnetickej kompatibilite

Smernica 2011/65/EU — Smernica RoHS

Nariadenie (EU) 2019/2024 - Stanovenie poZiadaviek na ekodizajn podla smernice 2009/125/ES

Zoznam harmonizovanych noriem, na ktorych sa zaklada postidenie zhody:

Umiestnenie aplikovanej har- Zakladna poziadavka
monizovanej normy
EN ISO 12100:2010 Posudzovanie a znizovanie rizika (Smernica o strojovych zariadeniach)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Bezpecnost elektrickych zariadeni (Smernica o strojovych zariadeniach)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Bezpecnost elektrickych zariadeni (Smernica o strojovych zariadeniach)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017
EN ISO 20607:2019 Navod na obsluhu (Smernica o strojovych zariadeniach)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

EN 61000-3-2:2014

Elektromagneticka kompatibilita
(Smernica o elektromagnetickej kompatibilite)

Odolnost voti rudeniu (Smernica o elektromagnetickej kompatibilite)

Elektromagneticka kompatibilita
(Smernica o elektromagnetickej kompatibilite)

Elektromagneticka kompatibilita
(Smernica o elektromagnetickej kompatibilite)

EN 50581:2012 Obmedzenia obsahu nebezpeénych latok (Smernica RoHS)

Doplriujuce udaje: Pouzity Standard na splnenie poziadaviek na ekodizajn: EN ISO 23953-1:2015, EN I1SO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

V pripade nami neschvélenej technickej zmeny vy$sie opisaného produktu straca toto vyhlasenie platnost.
Podpisany za a v mene vyrobcu; = ey

Rottenmann, 01.12.2020 /‘ (/‘-'""“"” /é
Miesto/datum DI D¥’Thomas Jauk

Globalny veduci F&E
Spinomocneny na zostavenie technickej dokumentacie

EN 61000-3-3:2013

418553_.1_1120 1/1
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Pregled modelov naprave

Trgovinska hladilna naprava

Model Tip Zunanje mere [mm] Najvecja skupna teza
R290 Dolzina x globina x viSina naprave * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Glede na razli¢ico so mogoca odstopanja.

Tocni podatki so v prevoznih listinah. Te morajo biti na voljo pri upravljavcu.
Pridrzujemo si pravico do sprememb tehni¢nih podatkov.

Zahteve glede informacij (EU)
2019/2024, 2019/2015

Naslednje navedbe so namenjene izpolnitvi zahtev po
informacijah iz tocke 3 Priloge Il k Uredbi (EU)
2019/2024:

a)
Temperatura v napravi je tovarniSko nastavljena tako,
da se vzdrzuje temperaturni razred paketa M, ki ga

navaja proizvajalec. Za zagotovitev optimalnega
skladiS¢enja zivil je priporocljivo to nastavitev ohraniti.

b)

Spremembe temperaturnih nastavitev lahko povzrocijo

kvarjenje blaga.
c) Zahteva ne velja za to napravo.
d) Zahteva ne velja za to napravo.
e) glejte poglavje
— Postavitev in montaza
— VzdrZevanije, servis in popravila
— Vzdrzevanje
f)

Ce vijagnice uparjalnika ne odistite enkrat letno, se
zaradi tega bistveno zmanjsa izkoristek naprave.

g, h, i, j, k)

Z vpra$anji o vzdrzevanju (vzdrzevanje, servisiranje,
popravila itd.) se obrnite na pristojnega regionalnega
servisnega partnerja AHT:

Servisna linija

(telefon) glejte nalepko na napravi

E-posta

tehniéna podpora product_support@aht.at

E-posta
Narocanje rezervnih
delov

spare_parts@abht.at

Spletni katalog
nadomestnih delov
AHT

https://catalog.aht.at

Razpolozljivost
zakonsko zahtevanih
nadomestnih delov

8 let po dajanju v promet
zadnjega primerka modela

Najmanjsi ¢as
trajanja garancije

Zakonsko zahtevane
informacije o modelu

https://eprel.ec.europa.eu/

Spletni stik

www.aht.at/services

Naslednje navedbe so namenjene izpolnitvi zahtev po
informacijah iz tocke 2 Priloge V k Uredbi (EU)

2019/2015:

Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske

ucinkovitosti F.

418550_1_1220
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Izjava o skladnosti EU

Prevod originalne izjave o skladnosti

St. izjave o skladnosti 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Proizvajalec Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Avstrija
Dipl. ing. dr. Thomas Jauk

Odgovorna oseba za tehniéno

dokumsntacijo gesrg?:t?:ﬁrs:nn, Avstrija
Predmet izjave Trgovinska hladilna naprava
Opis izdelka Tip
GD B 614N, B 615N

Serijska $tevilka, pomembni tehniéni podatki in 0znake odobritve so navedeni na nazivni tablici vsake
posamezne naprave.

Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren izkljuéno proizvajalec.

Zgoraj opisani predmet izjave izpolnjuje ustrezne predpise harmonizacijske zakonodaje Evropske unije:
Direktiva 2006/42/ES - Direktiva o strojih

Direktiva 2014/30/EU — Direktiva EMZ

Direktiva 2011/65/EU — Direktiva Ro ,

Uredba (EU) 2019/2024 — dolocitev zahtev za okoljsko primerno zasnovo v skladu z Direktivo 2009/125/ES

V nadaljevanju so navedeni harmonizirani standardi, ki so bili upostevani:

Sklic na uporabljeni harmonizirani Bistvena zahteva
standard
ENISO 12100:2010 Ocena tveganja in zmanj$anje tvega (Direktiva o strojih)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Varnost elektri¢nih aparatov (Direktiva o strojih)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Varnost elektri€nih aparatov (Direktiva o strojih)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Navedila za uporabo (Direktiva o strojih)
EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Oddajanje (Direktiva EMZ)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1987/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Odpornost (Direktiva EMZ)

EN 61000-3-2:2014 Oddajanje (Direktiva EMZ)
EN 61000-3-3:2013 Oddajanje (Direktiva EMZ)
EN 50581:2012 Omejitev nevarnih snovi (Direktiva Ro)

Dodatne informacije: Uporabljeni standard za izpolnjevanje zahtev za okoljsko primermo zasnovo: EN ISO
23953-1:2015, EN ISO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the
Regulation (EU) 2019/2024

Ce se na zgoraj opisanem izdelku izvedejo tehniéne spremembe brez dogovora z nami, ta izjava preneha
veljati.

Podpisnik v imenu in za proizvajalca:

27 £ ;
Rottenmann, 01.12.2020 / Se— %é

Kraj/datum Dipl. ing. dr. Thomas Jauk
Globalni vodja R&R
Odgovorna oseba za tehni€no dokumentacijo

1/1 418553_1_1120
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Prehled modelll zafizeni

Priimyslova chladni¢ka/mraznicka

Model Typ Vnéjsi rozméry [mm] Maximalni celkova
R-290 délka x hloubka x vy$ka hmotnost zafizeni * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Jsou mozné odchylky specifické pro urcité provedeni

Pfesné udaje naleznete v prepravnich dokumentech. Ty museji byt k dispozici u provozovatele.

Technické zmény vyhrazeny.

Pozadavky na poskytovani
informaci (EU) 2019/2024,
2019/2015

Nasledujici udaje slouzi ke spinéni pozadavku na
poskytovani informaci dle nafizeni (EU) 2019/2024,
pFilohy 11, 3.:

a)

Teplota zafizeni je z vyroby nastavena tak, aby byla
dodrzena vyrobcem stanovena teplotni tfida méfici
sestavy. K zajisténi optimalniho uchovani potravin
doporucujeme toto nastaveni ponechat.

b)
Zmény nastaveni teploty mohou vést ke zkazeni
zbozi.
c) Pozadavek neni pro toto zafizeni relevantni.
d) Pozadavek neni pro toto zafizeni relevantni.
e) viz kapitolu

— Ustaveni a instalace

— Udrzba, servis a opravy

— Udrzba
f)

Pokud se spirala kondenzatoru neocisti 1krat za rok,
povede to ke znaénému snizeni uc€innosti zafizeni.

g! hy i! jl k)

V pfFipadé jakychkoli dotazu tykajicich se udrzby
(udrzby, servisu, oprav atd.) se prosim obratte na
servisniho partnera AHT kompetentniho pro vas
region:

Minimalni doba
zaruky
Zakonem
pozadované https://eprel.ec.europa.eu/
informace o modelu

Kontakt online www.aht.at/services

Nasledujici udaje slouzi ke spinéni pozadavkl na
poskytovani informaci dle nafizeni (EU) 2019/2015,
prilohy V, 2.:

Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfidy
energetické ucinnosti F.

Servisni linka o i
viz nalepka na zafizeni

(telefon)

E-mail

Technicka podpora product_support@aht.at
E-mail

Objednavka spare_parts@aht.at

nahradnich dild

AHT Online katalog

nahradnich dili https://catalog.aht.at

Dostupnost 8l doni d
zékonem et po uvedeni do provozu
stanovenych posledniho kusu daného

modelu

nahradnich dild

418550_1_1220
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Prohlaseni o shodé EU

Pfeklad originalniho Prohlaseni o shodé

Cislo Prohlaseni o shodé 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Vyrobce Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Rakousko
DI Dr. Thomas Jauk

Zastupce pro technické podklady Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Rakousko
Pifedmét prohlaseni Primyslova chladniéka/mraznicka
Oznaceni vyrobku Typ
GD B 614N, B 615N

Vyrobni Cislo, duleZité technické udaje a zkuSebni zna&ka jsou uvedeny na typovém &titku kazdého konkrétniho
zafizeni.

Vyhradni odpovédnost za vystaveni tohoto Prohl&Seni o shodé nese vyrobce.
Vyse popsany predmét Prohlaseni spliiuje prisluné harmonizaéni pravni pFedpisy Evropské unie:

Smérnice 2006/42/ES - Smérnice o strojnich zafizenich

Smérnice 2014/30/EU - Smérnice o elektromagnetické kompatibilité

Smémice 2011/65/EU - Smérnice o0 omezeni pouzivani nebezpeénych latek (RoHS)
Nafizeni (EU) 2019/2024 - stanoveni pozadavkii na ekodesign podle smérnice 2009/125/ES

Nasledné jsou uvedeny harmonizované normy pouzité jako zakladni:

Puvod pouzité harmonizované Zakladni pozadavek
normy
EN ISO 12100:2010 Posouzeni rizika a snizovani rizika (Smérnice o strojnich zafizenich)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Bezpec&nost elektrickych zafizeni (Smérnice o strojnich zafizenich)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Bezpetnost elektrickych zafizeni (Smérnice o strojnich zafizenich)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Navod k obsluze (Smérnice o strojnich zafizenich)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Emise rusivych signall (Smérnice o elektromagnetické kompatibilité)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997
EN 61000-3-2:2014 Emise rusivych signalt (Smérnice o elektromagnetické kompatibilité)
EN 61000-3-3:2013 Emise rusivych signalt (Smérnice o elektromagnetické kompatibilité)

Omezeni pouzivani nebezpeénych latek (Smérnice o omezeni pouzivani
nebezpecnych latek (RoHS))

Odolnost vigi rusivym signaltim (Smérnice o elektromagnetické kompatibilit&)

EN 50581:2012

Dopliiujici udaje: Pouzity standard pro spinéni poZadavk( na ekodesign: EN ISO 23953-1:2015, EN ISO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

Pfi nami neschvalené technické zméné na vys$e uvedeném vyrobku pozbyva toto prohlaseni platnost.
Podepsano za vyrobce a jeho jménem:

//7
Rottenmann, 01.12.2020 ﬁ~ . /(/’_/é/

Misto/Datum DI Dr. Thefnas Jauk
Hlavni vedouci vyzkumu a vyvoje
Zastupce pro technické podklady

418553_1_1120 1/1
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Készulékmodellek attekintése |

Készulékmodellek attekintése

Ipari hiité-/fagyasztokészilék

Modell Tipus Kiils6 méretek [mm] Késziilék maximalis
R-290 Hosszlisag x mélység x magassag | ©OSsztomege * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Kiviteltdl fliggben eltérések lehetségesek.

A pontos adatok a szallitasi dokumentumokban talalhatok. Ezeknek rendelkezésre kell allniuk az tzemelteténél.

A miszaki modositédsok joga fenntartva.

Tajékoztatasi kovetelmények
(EU) 2019/2024, 2019/2015

Az alabbi adatok célja a kovetkezd rendeletbdl eredd
tajékoztatasi kotelezettségek teljesitése (EU)
2019/2024, 11, 3.:

a) melléklet

A készulék hémérsékletének gyari beallitasa olyan,
hogy teljesuljon a gyarté altal megadott M-csomag hé-
mérsékleti osztaly. Az élelmiszerek optimalis tarolasa-
nak biztositasa érdekében ajanlott megtartani ezt a
beallitast.

b)

A hémérsékleti beallitasok megvaltoztatasa az aru
megromlasat eredményezheti.

c) A koévetelmény ennél a készuléknél nem értelme-
zett.

d) A kdvetelmény ennél a késziléknél nem értelme-
zett.

e) Lasd a kovetkez§ fejezeteket:
— Felallitas és telepités
— Karbantartas, szerviz és javitas
— Karbantartas

f)

Ha a kondenzatorspiralokat évente 1 alkalommal nem
tisztitjak meg, az a készilék hatasfokanak jelentés
romlasat eredményezi.

g, h,i,j k)

Karbantartassal (szerviz, javitas stb.) kapcsolatos kér-
désekkel forduljon a teriletileg illetékes AHT-szerviz-
partnerhez:

Szervizvonal (telefo-

Lasd a matricat a készuléken
nos)

E-mail
Miszaki tugyfélszol-
galat

product_support@aht.at

E-mail
Poétalkatrészek ren-
delése

spare_parts@aht.at

AHT online pétalkat-

rész-katalégus https://catalog.aht.at

A torvény altal eldirt
alkatrészek rendel-
kezésre allasa

8 évig a modell utolsé példa-
nyanak forgalomba hozatalat
kovetben

Garancia minimalis
idétartama

A térvény altal el6irt
adatok a modellrél

https://eprel.ec.europa.eu/

Internetes kapcsolat

www.aht.at/services

Az alabbi adatok célja a kdvetkezd rendeletbdl eredd
tajékoztatasi kotelezettségek teljesitése (EU)
2019/2015, V, 2. melléklet:

A jelen termék F energiahatékonysagi osztalyu fény-

forrast tartalmaz.

418550_1_1220
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| EU Megfeleldségi nyilatkozat AHT Cooling Systems GmbH | hu

EU Megfelel6ségi nyilatkozat

Eredeti megfeleléségi nyilatkozat forditasa

Megfeleléségi nyilatkozat szama 418553
AHT Cooling Systems GmbH
Gyarto Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Ausztria

. . ; - DI Dr. Thomas Jauk
A miszaki dokumentumok ésszeallitasaval Werksgasse 57

maghizctt s2emaly 8786 Rottenmann, Ausztria
A megfeleléségi nyilatkozat targya Ipari hité-/ffagyasztokészulék

A termék megnevezése Tipus
GD B 614N, B 615N
A sorozatszam, a fontosabb mUiszaki adatok és a jovahagyasi jelek az egyes készilékek teljesitménytablajan
talalhatdk.
A nyilatkozat kibocsatasaval kapcsolatos mindennemii felelésség a gyartét terheli.
A fenti megfelel6ségi nyilatkozat targya teljesiti az Eurdpai Uni6 vonatkozé harmonizacios jogszabalyainak
kovetelményeit:
Iranyelv 2006/42/EK - Gépekre vonatkozé iranyelv
Iranyelv 2014/30/EU - Elektromagneses Ssszeférhetéségre vonatkozé iranyelv
Iranyelv 2011/65/EU - RoHS-iranyelv
2019/2024 (EU) rendelet - A kérnyezettudatos tervezés kévetelményei a 2009/125/EK iranyelv szerint

A kovetkezokben ismertetjik azokat a harmonizalt szabvanyokat, amelyeket a termék gyartasa soran alapul
vettlink:

Az alkalmazott harmonizalt Alapkévetelmény
szabvanyok hivatkozasai
ENI1SO 12100:2010 Kockazatértékelés és kockazatcsokkentés (Gépekre vonatkozé iranyelv)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Villamos készilékek biztonsaga (Gépekre vonatkozé iranyelv)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Villamos késziilékek biztonsaga (Gépekre vonatkozé iranyelv)

EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Hasznalati utmutaté (Gépekre vonatkozé iranyelv)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Zavarkibocsatas (Elektromagneses 6sszeférhetéségre vonatkozd iranyelv)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1987/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Zavartirés (Elektromagneses Gsszeférhetéségre vonatkozd iranyelv)

EN 61000-3-2:2014 Zavarkibocsatas (Elektromagneses dsszeférhetéségre vonatkozé iranyelv)
EN 61000-3-3:2013 Zavarkibocsatas (Elektromagneses ésszeférhetéségre vonatkozo iranyelv)
EN 50581:2012 Veszélyes anyagokra vonatkozo korlatozasok (RoHS-iranyelv)

Kiegészité adatok: Alkalmazott szabvany az ékodizéjn kévetelményeinek kielégitésére: EN ISO 23953-1:2015,
EN I1SO 23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU)
2019/2024

A fent leirt termék vellnk nem egyeztetett miiszaki modositasa esetén jelen nyilatkozat érvényét veszti.
A gyartd nevében alairta;

Rottenmann, 01.12.2020 %— ; r/Z‘ %,

Hely/datum " DI Dr. Thomas J5uk
K&F részleg globalis vezetéje
A miszaki dokumentumok dsszeallitasaval megbizott szemeély

1/1 418553_1_1120

44/ 52 418550_1_1220



AHT Cooling Systems GmbH | no

Modelloversikt |

Modelloversikt
Kjole-/fryseapparat til profesjonell bruk
Modell Type Utvendige mal [mm] Maksimal totalvekt
R-290 Lengde x dybde x hgyde produkt” [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Utfgrelsesspesifikke avvik kan forekomme.

Du finner detaljert informasjon i fraktpapirene. Disse ma veere tilgjengelige hos operatgren.

Med forbehold om tekniske endringer.

Informasjonskrav (EU)
2019/2024, 2019/2015

Falgende angivelser brukes for a oppfylle
informasjonskravene fra forordningen (EU) 2019/2024
vedlegg I, 3.:

a)

Reolens temperatur er stilt inn fra fabrikken pa en slik
mate at M-pakke-temperaturklassen som er oppgitt av
produsenten, blir overholdt. For & garantere optimal
oppbevaring av neeringsmidlene, anbefales det a
beholde disse innstillingene.

b)

Forandringer pa temperaturinnstillingene kan fare til
av varene blir fordervet.

C) Krav gjelder ikke for dette apparatet.
d) Krav gjelder ikke for dette apparatet.
e) se kapittel
— Oppstilling og installasjon
— Vedlikehold, service og reparasjon
— Service
f)

Hvis veeskespiralen ikke rengjgres 1 gang i aret, forer
det til en betraktelig reduksjon av enhetens effektivitet.

g, h, i, j, k)
Ved sparsmal om service (vedlikehold, service,

reparasjon osv.) kontakter du din regionale AHT-
servicepartner:

Servicetelefon Se klebemerke pa reolen

E-post

Teknisk statte product_support@aht.at

E-post
Bestilling av
reservedeler

spare_parts@abht.at

AHT

reservedelskatalog
online

https://catalog.aht.at

Tilgjengelighet for
lovpalagte
reservedeler

8 ar etter at det siste
eksemplaret av modellen ble
tatt i bruk

Minimumsvarighet
garanti

Lovbestemt

informasjon om https://eprel.ec.europa.eu/
modellen

Nettkontakt www.aht.at/services

Falgende angivelser brukes for a oppfylle
informasjonskravene fra forordningen (EU) 2019/2015
vedlegg V, 2.:

Dette produktet inneholder en lyskilde i
energieffektivitetsklassen F.

418550_1_1220
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| EU-samsvarserklaering

EU-samsvarserklaring

AHT Cooling Systems GmbH | no

Oversettelse av den originale samsvarserklaeringen

Nr. pa samsvarserklzaering

418553

Produsent

AHT Cooling Systems GmbH
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, @sterrike

Autorisert for teknisk dokumentasjon

DI Dr. Thomas Jauk
Werksgasse 57
8786 Rottenmann, @sterrike

Gjenstand for erklaeringen

Kjsle-/fryseapparat til profesjonell bruk

Produktbetegnelse

Type

GD

B 614N, B 615N ]

Serienummeret, viktige tekniske data og kontrolimerker er angitt pa effektskiltet til hvert enkelt apparat.
Produsenten har eneansvar for utarbeidelse av denne samsvarserklaeringen.

Gjenstanden for erkleeringen, som er beskrevet ovenfor, oppfyller EUs gjeldende

harmoniseringsbestemmelser:

Direktiv 2006/42/EF — Maskindirektivet

Direktiv 2014/30/EF — EMC-direktivet

Direktiv 2011/65/EF — RoHS-direktivet

Forordning (EU) 2019/2024 - Fastsetting av okodesign-kravene iht. direktivet 2009/125/EF

De harmoniserte standardene som ble lagt til grunn, er angitt nedenfor:

Tekststed i den anvendte harmoniserte
standarden

Grunnleggende krav

EN I1SO 12100:2010

Risikovurdering og risikoreduksjon (Maskindirektivet)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

Sikkerhet for elektriske produkter (Maskindirektivet)

EN 60335-2-89:2010
EN 60335-2-89:2010/A1:2016
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

Sikkerhet for elektriske produkter (Maskindirektivet)

EN ISO 20607:2019

Instruksjonsbok (Maskindirektivet)

EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006/A1:2009
EN 55014-1:2006/A2:2011

Stoyemisjon (EMC-direktivet)

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Steyimmunitet (EMC-direktivet)

EN 61000-3-2:2014

Steyemisjon (EMC-direktivet)

EN 61000-3-3:2013

Steyemisjon (EMC-direktivet)

EN 50581:2012

Begrensning av farlige stoffer (RoHS-direktivet)

Tilleggsopplysninger: Anvendt standard for & oppfylle krav til okodesign: EN ISO 23953-1:2015, EN ISO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

Denne erklaeringen er ikke gyldig lenger hvis det utferes tekniske endringer pa produktet ovenfor uten at de er

avklart med oss.

Undertegnet for og pa vegne av produsenten:

Rottenmann, 01.12.2020

L2 2

Sted/dato

v

DI Dr. Thomés Jauk
Global leder F&E
Autorisert for teknisk dokumentasjon
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Cihaz modellerine genel bakis |

Cihaz modellerine genel bakis

Endistriyel sogutma/dondurma cihazi

Model Tipi Dis ol¢iiler [mm] Maksimum toplam
Rk Uzunluk x Derinlik x Yiikseklik | 39/l cihaz * [kg]
GD
GD XLS B 614N 1195 655 1973 230
GD XL B 615N 1195 928 1973 280

*Uygulamaya 6zel sapmalar miimkan.

Ayrintili bilgiler icin Iutfen nakliye evraklarina bakin. Bunlar isleticide mevcut olmalidir.

Teknik degisiklik hakki saklidir.

Bilgi sartlari (AB) 2019/2024,
2019/2015

Asagidaki veriler (AB) 2019/2024 dizenlemesi ek |l,
3.’ten kaynaklanan bilgi sartlarinin yerine getiriimesi
amacina hizmet eder:

a)
Cihazin sicaklig, Uretici tarafindan belirtilen M-Paket
sicaklik sinifina uyulacak sekilde fabrikada
ayarlanmistir. Gidalarin ideal bir sekilde muhafaza
edilmesini saglamak i¢in bu ayarin korunmasi tavsiye
edilir.
b)
Sicaklik ayarlarinin degistiriimesi Griinlin bozulmasina
neden olabilir.
c¢) Sart bu cihaz igin gecerli degil.
d) Sart bu cihaz icin gegerli degil.
e) bakiniz bélim

— Kurulum ve montaj

— Bakim, servis ve onarim

— Bakim ve onarim
f)
Kondansator spirali yilda 1 kez temizlenmezse, bu

durum cihaz performansinin ciddi anlamda
azalmasina neden olur.

g, h, i, j, k)

Bakim ve onarim (bakim, servis, onarim, vb.)
hakkindaki sorulariniz igin lttfen bolgenizdeki yetkili
AHT servis ortagini arayin:

Model Gzerinden
yasal olarak talep
edilen bilgiler

https://eprel.ec.europa.eu/

Online iletisim www.aht.at/services

Cagri merkezi

Cihazdaki etikete bakiniz
(telefon)

E-posta

Teknik Destek product_support@aht.at

E-posta

Yedek parga siparisi spare_parts@aht.at

AHT Online yedek

parca katalogu https://catalog.aht.at

Yasal olarak tale . . e
P Modelin son érneginin

ggg‘,gﬁgek kullanima sunulmasini takip
bulunabilirligi eden 8 yil boyunca

Asgari garanti suresi |—

Asagidaki veriler (AB) 2019/2015 dizenlemesi ek V,
2.’ten kaynaklanan bilgi sartlarinin yerine getiriimesi
amacina hizmet eder:

Bu Urtn enerji verimliligi sinifi F olan bir 151k kaynagina
sahiptir.

418550_1_1220
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AB Uygunluk beyani

Uygunluk beyaninin ashnin gevirisi

Uygunluk beyani numarasi 418553
i AHT Cooling Systems GmbH
Uretici Werksgasse 57

8786 Rottenmann, Avusturya
DI Dr. Thomas Jauk

Teknik dokimanlar igin yetkili Werksgasse 57
8786 Rottenmann, Avusturya
Beyanin konusu Endustriyel sogutma/dondurma cihazi
Uriin adi Tipi
GD B 614N, B 615N

Seri numarasi, énemli teknik ézellikler ve denetim simgesi her cihazin kapasite levhasi tizerinde belirtiimektedir.
Uygunluk beyaninin diizenlenmesi ile ilgili sorumluluk minhasiran ireticiye aittir.

Yukarida anilan beyan konusu ilgili Avrupa Birligi Uyum Mevzuati'na uygundur:

Direktif 2006/42/AT - Makine Direktifi

Direktif 2014/30/AB - EMU Direktifi

Direktif 2011/65/AB - RoHS Direktifi

Duzenleme (AB) 2019/2024 - 2009/125/AT direktifi uyarinca ekolojik tasarim sartlarinin belirlenmesi

Esas alinan uyumlastirilmis standartiar asagdida aciklanmaktadir:

Uygulanan uyumlastiniimis standart Temel gereksinim
referansi
ENISO 12100:2010 Risk dederlendirmesi ve riski asgariye indirme (Makine Direktifi)

EN 60335-1:2012

EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-1:2012/A13:2017

EN 60335-2-89:2010

Elektrikli cihazlarin emniyeti (Makine Direktifi)

EN 60335-2-89:2010/A1:2016 Elektrikli cihazlarin emniyeti (Makine Direktifi)
EN 60335-2-89:2010/A2:2017

EN ISO 20607:2019 Kullanim kilavuzu (Makine Direktifi)

EN 55014-1:2006

EN 55014-1:2006/A1:2009 Parazit yayimi (EMU Direktifi)

EN 55014-1:2006/A2:2011

EN 55014-2:1997

EN 55014-2:1997/A1:2001
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 55014-2:1997/AC:1997

Parazit dayanimi (EMU Direktifi)

EN 61000-3-2:2014 Parazit yayimi (EMU Direktifi)
EN 61000-3-3:2013 Parazit yayimi (EMU Direktifi)
EN 50581:2012 Tehlikeli maddelerin kisittanmasi (RoHS Direktifi)

Ek bilgiler: Ekotasarim gereksinimlerini karsilamak igin standart Uygulanan; EN I1SO 23953-1:2015, EN I1SO
23953-2:2015; Eurovent Interpretation of the Regulation (EU) 2019/2018 and of the Regulation (EU) 2019/2024

Yukarida adi gegen (riin izerinde onayimiz olmadan yapilacak bir teknik degisiklik halinde bu beyan
gegerliligini yitirir.
Adina ve lehine imzalanan uretici:

Rottenmann, 01.12.2020 f A~ /é

Yer/Tarih DI Dr. Thefhas Jauk
Global Yénetici F&E
Teknik dokiimanlar igin yetkili
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AHT

a member of DAIKIN group

AHT Cooling Systems GmbH (Headquarter)
8786 Rottenmann - Werksgasse 57 - Austria
Tel: +43 3614 2451 0 | Fax: +43 3614 2451 0 | Email: office@aht.at | Internet: www.aht.at

AHT Cooling Systems Brasil Ltda.
Rua Onério Bortolato | 1065—-Bairro Pedreiras Navegantes — SC - 88375-000 | Brasil
Phone: +55 (0) 11 4702/ 30 99 | Fax: +55 (0) 11 4702/ 71 68 | Email: info@br.aht.at

AHT Cooling Systems (Changshu) Co., Ltd.
215500 Changshu | 88 Yangguang Avenue | Jiangsu Province | P. R. China
Phone: +86 512 5236 7100 | Fax: +86 512 5236 2393 | Email: office@cn.aht.at

AHT Cooling Systems USA, Inc.
7058 Weber Blvd. | Ladson, SC 29456 | USA

Phone: +1 (0) 843/767 6855 | Fax: +1 (0) 843/767 6858 | Email: info@us.aht.at | Internet: www.ahtusa.net
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